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1ZEPRESSO TREND INSTRUCTION MANUAL

Instruction Manual
ZEP-300G / ZEP-300M

Please read this instruction book and the safety 
instructions before operating the appliance! 
Keep these instructions for future reference. www.zepter.com

Another fantastic product from

Congratulations 
on your purchase
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1.   This instruction manual is an integral part of the appliance. Read carefully all 
the instructions and safety notices contained in the instruction manual as they 
give important information on the appliance use and maintenance. Keep the 
instruction manual for future reference!

2.   After removing the packaging, make sure the appliance is undamaged and all 
parts described in “Unpacking your ZEPRESSO TREND” (Page 7) are included.

3.   If you do not understand the given information, do not use the appliance  
and refer to ZEPTER professionally qualified personnel.

4.   Before connecting the appliance to the mains, make sure the data on the 
rating label match those of your electricity mains.

5.   Danger of electric shock! Never touch the power plug (I)/socket/cord (H) or  
the appliance with damp or wet hands. Never unplug by pulling the power 
cord (H); always use the power plug (I).

6.  Make sure the electrical elements, power plug (I) and power cord (H) are dry.
7.   Never submerge the appliance in water. Protect the appliance from sprays 

and drips, as well as atmospheric agents (e.g. rain). Water and electricity 
together constitute a risk of electrocution.

8.   Do not use the appliance if any damage is shown on the power cord (H)  
or the power plug (I). In case of malfunction, turn off the appliance, without 
trying to repair it. For any repairs refer only to your ZEPTER repair center.

9.  Connect only to a properly grounded power point. 
10.   The use of adapters, multiple sockets and/or extension is generally to be 

avoided; if you cannot do without them, make sure that only standard or 
multiple adapters and extensions are used which conform to current safety 
regulations.

11.   If the program is set to dispense more than 150 ml per cup of beverages,  
you have to wait 5 minutes before preparing another cup.

12.  Never place your hands inside the capsule compartment. Danger of injury!
13.   Never remove parts of the appliance. Do not insert objects into the openings. 

This could cause electric shock!
14.   Never operate the appliance without water in the water tank unless otherwise 

specified in this manual.
15.  Never cover the appliance during operation.
16.   This appliance can be used by children 8 years and above, and persons with 

reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experiences and 
knowledge under supervision, or if they have been instructed about how to  
use the appliance safely and about the hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Children must not perform cleaning and maintenance. 

17. The appliance location must meet the following requirements: 
  Choose a dry, stable and level support surface not immediately underneath  

the power point. 
 •  At least 60 cm away from the washbasin and taps. 
 •  Never place on flammable/fusible surfaces or equipment. 
 •   Never place the appliance or power cord (H) on or nearer than 50 cm  

to hot surfaces or open flames. 
18. Unplug the appliance and allow it to cool before cleaning and maintenance.
19. Danger of scalding! Never move the appliance during operation! 
20.   Danger of scalding! Do not touch the steam or water jets and never  

open the handle (A) when the appliance is brewing a beverage.
21.  Danger of burning! Never touch very hot parts of the appliance (e.g.  

brew unit during operations).
22.  Ensure that the power cord (H) does not get caught and does not rub  

against sharp edges.
23. In case of emergency disconnect the appliance from the mains.
24.   The ZEPRESSO TREND appliance was designed exclusively for indoor  

domestic purpose to prepare ZEPRESSO coffee and tea selection and 
MediZep drinks.

25.   Do not use the appliance near explosives, highly flammable materials, 
gas or flames.

26.  Carefully clean the appliance daily. If it is not cleaned, the build-up that  
forms may be hazardous to your health.

27.  Descale the appliance regularly, following the instructions provided. 
Otherwise, the appliance may be damaged and may become harmful to your 
health.

28.   This appliance can only be assigned to functions it has been designed  
for (e.g. prepare ZEPRESSO beverages) and it is described in the instruction 
manual. The manufacturer cannot be held responsible for any damage  
or injuries deriving from improper, incorrect or unreasonable use.

29.  To prevent damage, never use replacement parts or accessories  
not recommended by the manufacturer.

ATTENTION: This instruction manual cannot cover all possible circumstances. For further 
information or in case of problems not adequately covered in this instruction manual, 
��������������������!�"��������#��������$�

IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS! WARNING!
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Whether you are a coffee lover 

or tea dreamer, the stylish and 

functional ZEPRESSO TREND 

offers everything you desire 

in terms of quality and taste. 

ZEPRESSO TREND is an essential 

modern appliance; small and 

lightweight, it’s perfectly simple 

to use and easy to maintain. Made 

exclusively from the highest 

quality materials to meet the 

world’s strictest criteria.  



6 ZEPRESSO TREND INSTRUCTION MANUAL 7ZEPRESSO TREND INSTRUCTION MANUAL

Getting to know your  
ZEPRESSO TREND 

Unpacking your ZEPRESSO TREND
Remove your appliance from its packaging.  
After unpacking, please check that the following parts are included.

ATTENTION: You may find water remaining in the appliance. In order to ensure that  
your appliance works perfectly, it was tested with water before leaving the factory.
Keep the packaging for future transportation (e.g. for servicing, etc.).

Water tank (J)Appliance Instruction Manual

Setting up your ZEPRESSO TREND

1.  Place the appliance on 
a flat, stable surface.

2.  Plug the power cord (H) 
into the power outlet.

3.  Set the main switch (G) on.

Power:��J�>�+
Pump max: 19 bars 
Rated voltage:�JJ>RJ
>V
Water tank capacity:�>$7��

Weight: approx. 3.31 KG 
Dimensions:���7�<<�A+M�W�Q���<<�A�M�W�J�>�<<�A?M�
Designed in Switzerland
Made in China

Item name:�!�"��&&%�%�5�B�!�"��&&%��%�5��	�
Item code:��!�"RQ>>�B�!�"RQ>>�

Technical Data

Power  
Cord H

Power 
Plug I

HandleA

Buttons B

Water Tank LidK

Water 
Tank J

DispenserC

Used Capsule  
Container  
�>��������� 
capacity

D

Drip Tray  
�#����5�#��$

F

Drip Tray  
Cover

E

Main Switch

G

The dispenser is 
height adjustable 
which allows it to 
adapt to various 
cup sizes.

The beverage buttons  
can be reprogrammed  
to your desired volume. 
ASee Programming Page 11).

Hot Beverage 50ml

Hot Beverage 120ml

Cold Beverage 120ml

Rinse Function4

3

1

2
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The Water Tank IMPORTANT! Before using for the first time
Please pay attention to the safety instructions in this manual
•  Do not use the appliance with an empty water tank (J) or with less  

water than the MINIMUM level unless specified. 
•  ZEPRESSO TREND is compatible with ZEPRESSO CAFE, ZEPRESSO TEA  

and MEDIZEP capsules. Do not use non-compatible capsules.
•  Do not open the handle (A) when the appliance is brewing a 

beverage.
•  Use the appliance only in dry rooms. Excessive humidity and moisture  

can damage the appliance. Risk of electric shock!
•  Rinse the water tank (J) thoroughly with fresh water before using  

it for the first time.
• Only clean the appliance with a wet cloth.

* By using Zepter water filters in your home you can enhance the flavor of your beverage  
and reduce the  build-up of scale and lime in your ZEPRESSO TREND appliance. 

AQUEENPRO and EDELWASSER are designed around the most effective filtration process: 
Reverse Osmosis. They are equipped with a 5 stage filtration system, ensuring maximal 
purification of the water, by effectively removing all dangerous contaminants making  
it the purest and healthiest water to drink.

WARNING: Risk of electric shock! Negligent handling of electrical 
equipment is dangerous and can be fatal. 
DANGER OF SCALDING: Beware of hot water and steam.

4.  Slide the water tank (J) 
back onto the base until  
it snaps into its holder. 

5. Close the water tank lid 
(K) to lock it in place.

1.  Raise the water tank lid (K). 2.  Remove the water 
tank from its holder.

3. Fill the water tank (J) to 
MAXIMUM with cold, 
Zepter filtered* water.

The Dispenser
You can adjust the height of the dispenser (C) 
to suit various cup sizes.

1. Grasp the dispenser (C) on 
left and right side with your 
thumb and forefinger and 
slide it to desired position.
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Programming

ATTENTION: The appliance’s factory settings are programmed to: 
• Hot beverage (1): 50ml 
• Hot beverage (2): 120ml 
• Cold beverage (3): 120ml 
If you want to reprogram these settings please follow these instructions.

3. Close the handle (A) 
to load the capsule.

NOTE: The programmable volumes range from 25 ml up to 800 ml.
����������������'�������&���#�/���#�/��6�����������'�������&���#�/��;����#���A"�/��J>M$

4. Place an empty cup 
under the dispenser (C).

5. Pull down the dispenser 
(C) if necessary.

6. Push the desired button 
(1-4) you want to program 
and keep it pushed for 
at least 8 seconds. Once 
the desired volume has 
been reached, release the 
button. Now the button 
is reprogrammed.

1. Make sure there is enough 
water in the water tank (J).

2. Open the handle (A) 
and put a capsule 
into the appliance.

IMPORTANT! Flushing out the appliance
Before using ZEPRESSO TREND for the first time the appliance  
must be flushed out to clean the internal piping thoroughly. 

CAUTION: Beware of hot water and steam! Risk of scalding!
ATTENTION: This process only works when the appliance is completely empty of water.  
To flush the piping after use we recommend using the ‘Steaming out Function’ (See Page 17). 

4. Push any button (1-4). 
The pump starts, the 
indicator turns blue and 
all buttons (1-4) light up.

5. Place a large container 
(250 ml or more) under 
the dispenser (C).

6. Push button (3) to start 
the flushing process. The 
flushing process stops 
automatically.

1. Turn on the main 
switch (G).

2. Fill the water tank (J) to 
MAXIMUM with cold water.

3. Open and close 
the handle (A). 
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Preparing a Cold Beverage (120ml)

ATTENTION! The appliance needs to cool down before preparing a cold beverage.

Unless the appliance is in Energy Save Mode, we recommend using the Cooling Function 
before making your cold beverage. See the Cooling Function (Page 14).

After a hot Beverage, use the Cooling Function (Page 14) before making your cold beverage.

ATTENTION: If the light turns red then the Cooling Function has been activated.  
Not the cold beverage function. 

3. Place an empty cup 
under the dispenser (C).

4. Pull down the dispenser 
(C) if necessary.

5. Push the cold beverage 
button (3).

6. The preparation will stop 
automatically, once the 
programmed volume is 
reached. The appliance 
will “beep” twice.

1. Open the handle (A) and 
correctly insert a capsule.

2. Close the handle (A) 
to load the capsule.

Preparing a Hot Beverage (50ml/120ml)
This process can be used to make either a 50ml or 120ml hot beverage. Please use the 
appropriate cup size. Compatible with ZEPRESSO CAFE, ZEPRESSO TEA and MEDIZEP.

3. Place an empty cup 
under the dispenser (C).

4. Pull down the dispenser 
(C) if necessary.

5. Depending on desired hot 
beverage volume, push 
either the hot beverage 
button 50ml (1) or the hot 
beverage button 120ml (2).

6. The preparation will stop 
automatically, once the 
programmed volume is 
reached. The appliance 
will “beep” twice.

1. Open the handle (A) and 
correctly insert a capsule.

2. Close the handle (A) 
to load the capsule.

CAUTION: Beware of hot water and steam! Risk of scalding!
ATTENTION: If the process is delayed, the system is heating up to reach target temperature.
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The Rinse Function
You can use the Rinse Function to clean the appliance after making any beverage. 
The Rinse Function can also be used to clean the internal piping after long periods of disuse.

ATTENTION:  If the process is delayed, the system is heating up to reach target temperature.

CAUTION: Beware of hot water and steam! Risk of scalding!

3. Place an empty cup 
under the dispenser 
(C). This process used 
120ml of hot water.

4. Push the Rinse Function 
button (4). The appliance 
will stop automatically.

1. Open the handle (A) and 
let the used capsule fall 
into the used capsule 
container (D).

2. Close the handle (A).

The Cooling Function (250ml)
Before making your cold beverage use the Cooling Function to cool the appliance. This process  
is recommended after making a hot beverage, or if the appliance is not in Energy Save Mode.

ATTENTION: This function dispenses about 250ml of water. Use an appropriate sized cup.

Your appliance is now ready to prepare a cold beverage.

3. Place an empty cup 
(250ml or more) under 
the dispenser (C).

4. Push the cold beverage 
button (3).

5. The light will turn red 
while the appliance 
dispenses 250ml of water.

6. The process will stop 
automatically. The water  
is now cool.

1. Open the handle (A) and 
let the used capsule fall 
into the used capsule 
container (D). 

2. Close the handle (A).
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Daily Cleaning

ATTENTION: Empty the capsule container and the drip tray every day. The container’s capacity 
is 10 capsules.

ATTENTION:  The plastic parts of the appliance are not dishwasher safe. 
Always unplug the appliance before cleaning. 
Never immerse the appliance in water or clean it under running water. 
Never use abrasive cleaning agents or materials.

3. Set the dispenser (C)  
to its highest position.

4. Hold the drip tray (E), lift 
it gently and pull it out 
together with the used 
capsule container (D).

5. Remove the capsules from 
the used capsule container 
(D) and if necessary rinse 
capsule container (D) and 
drip tray (E) with water.

6. After cleaning, reassemble 
the parts in reverse 
order and insert them 
back to their place.

1. Open the handle (A) and 
let the used capsule fall 
into the used capsule 
container (D).

2. Close the handle (A). 3. Place an empty cup 
under the dispenser (C).

4. Push the Rinse Function 
Button (4). The Steaming 
Out process now begins

6. The process stops 
automatically. Turn off  
and unplug the appliance.

1. The appliance is ready 
to use when the main 
switch (G) is turned on.

2. Empty the water tank (J) 
completely and replace 
it in the appliance.

The Steaming Out Function
Prior to long periods of disuse, or during storage or transporting at temperatures below 5oC,  
it’s essential to steam out the appliance. This removes water from the system to prevent internal 
frost damage.

CAUTION: Beware of hot water and steam! Risk of scalding!
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Descaling Your ZEPRESSO TREND
Drinking water varies according to region. The lime particles in tap water are deposited as 
residues in the appliance and can block the piping and cause damage. To prevent this, the 
appliance needs to be descaled at least every second month or if the output falls significantly. 

ATTENTION:  Descaling must be done correctly to prevent damage. Follow these instructions.
The descaling process uses two full tanks of diluted scaling solution. Please make sure you use  
a container large enough.
You may pause the descaling process to empty the container by; pushing button (1) to pause the 
process and push it again to continue.
Never turn the appliance off during this process.
Never clean the appliance with vinegar. This causes damage and affects the taste of beverages.
Damage caused by incorrect descaling or failure to descale is not covered by the guarantee.
We recommend purchasing commercially available descaling liquid, diluted according to the 
descaling product instructions.
CAUTION: Beware of hot water and steam! Risk of scalding!

3. Fill the water tank (J) to 
MAXIMUM with diluted 
descaling solution. Make 
sure the descaling solution 
is dissolved completely.

1. Make sure there is 
no capsule inside 
the appliance.

2. Place a container under 
the dispenser (C) large 
enough to collect the 
diluted descaling solution 
and lime residues.  

9. When the tank is empty 
you will hear a single 
“beep” sound. You can 
now refill the water tank 
(J) with more diluted 
descaling solution. Fill 
to MAXIMUM level.

7. When you hear two “beep” 
sounds. Release button (1). 
The light will now be red. 
The appliance is ready for 
the descaling process.

8. Push the button (1) 
to start the pump. 

12.  Repeat steps 1 -11 with 
two tanks of fresh water 
(without descaling solution) 
to clean the appliance.

10. Push the button (1) again. 11. The red light turns 
blue when the 
process is finished.

6. Turn on the main switch 
(G) while holding 
down button (1)

4. Turn off the main 
switch (G).

5. Press button (1) and 
hold it pressed down.

13. When the descaling 
process is finished turn 
the main switch (G) off. 
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Warranty
This appliance can only be assigned to the functions it has been designed for, i.e. espresso making 
in domestic situation only. The manufacturer cannot be held responsible for any damage deriving 
from improper, incorrect or unreasonable use.

All our appliances have undergone strict inspection test and are guaranteed against 
manufacturing defects. The guarantee starts from the date of purchase. The date of purchase  
is the date shown on the invoice issued by the dealer upon the delivery of the appliance. Evidence 
of original purchase is required for warranty services, so it is important to keep your sales receipt.

The warranty period is applicable according to local country law and regulation in force.

The manufacturer undertakes to repair or replace cost-free within the warranty period those 
parts that prove to have manufacturing defects.

Those defects that are not clearly attributable to either material or the manufacturing will be 
examined at one of ZEPTER service Centers or at our headquarters and charged according  
to the outcome.

The warranty is only valid if:
• The appliance shows material or manufacturing defects.

• No signs of breaking by the customer or the presence of no 
original pieces fit by other people had been found.

• Only original accessories had been used.

• The unit has not been overloaded or crashed.

• Descaling has been carried out regularly and according to 
instruction provided in this instruction manual.

The warranty does not include:
• The parts that can normally wear out.

• The damages caused by transport, inadequate use, negligence and/or incorrect use.

• The appliance has been tampered with.

• The appliance has been used for unintended purposes.

• Safety regulations were not respected and do not follow 
the instructions in the instruction manual.

• Any damages to the product resulting from repairs and/
or maintenance done by unauthorized repair center.

This guarantee does not affect the consumer̀ s statutory rights under applicable national 
legislation in force, nor the customer’s rights against the retailer arising from the sales/purchase 
agreement.

In the absence of applicable national legislation, this guarantee will be consumer̀ s sole 
and exclusive legal remedy, and the manufacturer shall not be liable for any incidental or 
consequential damages for breach of any express of implied guarantee of this product. The 
liability of manufacturer is limited to and shall not exceed the purchase price of the product 
actually paid by the consumer.

ATTENTION! If, after the purchase of the product, its label with serial number has been removed 
or is not recognizable, the manufacturer reserves the rights to refuse the warranty service.

Energy Save Mode
After 15 minutes of no use, the appliance goes into Energy Save Mode 

• All the heating functions are disabled in this mode. 

• The user interface is showing each button blinking circularly 

• To exit from “energy save mode” open the handle or push any button (B). 

• All the buttons (B) will light up. The appliance is now ready to use.

Reset to Factory Settings
1. Turn the appliance off using the main switch (G).

2. Push button (3) and keep pressed while you turn the appliance on (G). Release 
the button after 3 seconds or when you hear two “beeps”. The reset is done.

Disposing of Appliance
Attention: The barred symbol of the rubbish bin shown on the equipment indicates that, at the end 
of its useful life, the product must be collected separately from other waste. This is in accordance 
with European Directives 2011/65/CE and 2012/19/CE on the restriction of the use of dangerous 
substances in electric and electronic equipment as well as their waste disposal. 

At the end of its life cycle, you can make the appliance safe by:

• Unplugging the appliance from the power source.

• Cutting the power cord (H).

• Use separate collection facilities. 

Do not dispose of electrical appliances in unsorted municipal waste. 
Any electrical product that has reached the end of it’s useful life must be given to a waste disposal 
center specializing in separate collection of waste electrical and electronic equipment. 

The adequate separate collection of the equipment allows the appliance to be treated and 
disposed of in an environmentally compatible way, preventing possible negative effects on 
our environment and health. Recycling also optimizes the reuse of components making up the 
appliance. 

If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into 
the groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-being. 

Contact your local government for information regarding the collection systems available. 
Abusive disposal of the product by the user involves application of the administrative sanctions 
according to the laws in force.
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Trouble Shooting
PROBLEM CAUSE SOLUTION

No beverage is made The water tank (J) is empty Fill the water tank (J)

Beverage is not hot enough Cup is cold Preheat cup

Scale build-up in appliance Descale the appliance

Appliance is cold, Make a cup of hot water to 
heat up the circuit

Capsule cannot drop down The used capsule container 
(D) is full

Empty the used capsule 
container (D)

The capsule was deformed 
during the brewing process

Close and open the handle (A)  
or push it down with pen.

Steam when handle (A) 
opened

The handle (A) was opened 
too quick when brewing 
finished

Wait a few seconds to let the 
residual pressure escape

Water on table Water tank (J) is leaking Check if the valve on water 
tank (J) is stuck

Call service center

Capsule dropped down 
directly to used capsule 
container (D)

Deformed capsule Try it again with a slight 
different angle

Use a new capsule

Occasional drops drip out of 
the dispensing head

The heater remains warm Occasional drops are normal, 
it is not a defect

Hot or cold beverage comes 
out in drips

The capsule is too fine to pass 
water

Use a new capsule

Appliance does not give 
desired amount

The button has accidentally 
been reprogrammed

Reprogram the button to 
desired volume OR Reset 
Factory Settings
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Ein weiteres tolles Produkt der Firma 

Wir gratulieren Ihnen zum 
Kauf unseres Gerätes!

DE

www.zepter.com
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1. 5#���]����6�����#���/�#���:�����-��#��-�����^���$�������&#�������	�4�#���/�����-�
Sicherheitshinweise sorgfältig durch, weil sie wichtige Informationen über den Gebrauch 
��-�+�����/�-�����^����]�#�6�����$�:�4�6����&#��-#���]����6�����#���/�;`��-���
��^�������]����6���;*�

2. +����&#��-#��V�����0��/����;�����{���`;���&#�{��]�-�����^����]���6^-#/��#�����-��]������#<�
	]��6�#���|���;�����/�-���V�����0��/}�A&�#���J=M���/�;`6�������#������6�������#�-$�

3. +����&#��-#���]����6�����#���/��#�6��@�����6��{�-������������&#��-�����^���#�6��]����~��{�
wenden Sie sich an eine qualifizierte Fachperson der Firma Zepter.


$� :�@���&#��-�����^������&���<���~�����6�#�����{���`;���&#���]�-#��	�/�]�����;�-�<�
�������6#�-{�<#��-������6�#��6����#/����6�;���{��6�������0��#��6���	���6�������
übereinstimmen.

�$� &���<��6��//�;�6�*�:��`6����&#���#�6��-������~����0���A�MB-#��&���0-���B-������~���]���A?M�
mit feuchten oder nassen Händen. Das Gerät niemals ausschalten, indem Sie am Netz Kabel 
A?M�~#�6����~#�6���&#��#<<����<����~����0���A�M$

�$� "�`;���&#�{��]�-#�����0��#��6������<����{�-������~����0���A�M���-�-�����]���A?M�����0����#�-$

�$� ����6���&#���#�<����-�����^��#���+�������#����-���6`�~���&#�����@���'���6�#/0�#����-�-�<�
�#�-�#�/���@���+��������4#��@����#�-����6�^/���A~$:$���/��M$�5#��V��]#�-��/�@���+������
und Strom kann zu einem Stromschlag führen.

8. :����~���&#��-�����^���#�6�{�4�����<����~0�]���A?M��-������~����0���A�M��#�6�]����
:���6^-#/��/���@��6��-����#�-$�&������-�����^��-�;�0����#�{���6������&#�����������-�
@�����6���&#��0�#���;��������������������]���@��~���6<��$�'`����/�#�6��������������
4��-���&#���#�6������6�#�_�#�6����-���!�"����&��@#������<$

9. '`��-���	���6�����-�����^����]����~���&#�������6�#����#�6��#���/���-����&���0-���$

�>$� 5����]����6�@���	-������{�&���0��#�����<#��<�6������&���0-�������-B�-���
V���^�/����/�0�]�����������@��<#�-���4��-����4����-����#�6��@��<#�-���4��-���0���{�
]����~���&#������/���`;���	-�����{�&���0��#������-���V���^�/����/�0�]��{�4���6��-���
geltenden Sicherheitsvorschriften entsprechen. 

11. :���^/��-#�����/��<<#��������/���#�������^�0��A	]��6�#���}"��/��<<#����/����;�&�#���
QQM�<�6��������><�{�4������&#�����#������]�@���&#���#���4�#�����������~�]���#���$

12. &���0���&#��0�#���'#�/���#��-���������;��6{��<�V�����~��/���~��@��<�#-��$

13. Entfernen Sie keine Teile und stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnungen des Gerätes 
um einen Stromschlag zu vermeiden.

�
$� :����~���&#��-�����^���#�6�{�4����0�#��+������#<�+�����]�6^�����#��{��������4����#��-���
	�4�#���/���-������/�;`6��$

��$� 5�����^��4^6���-�-���:���#�]���#�6��~�-��0��$�

��$� Das Gerät kann von Kindern, ab 8 Jahren und von Personen mit beeinträchtigten 
körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten, oder Personen, die keine 
��������6��-����;�6���/���-�������#����6�]��{�����������	�;�#�6�{��-������6�	�4�#���/�
`]���-#���#�6����?��-6�]��/���-�	�;0�^���/�`]���-#��#��-#���<�?��-]��6�/���������
�;�6���{�]����~��4��-��$��#�-���-`�;����#�6��<#��-�<���^����#����$���#�#/��/���-�
+�����/�-�����^���-��;��#�6��@����#�-����-���6/�;`6���4��-��$�

��$� 5�����^��<��������#��<�%�����;/��������4��-��{�-���;��/��-��V��������~��/�����;`����

+^6����&#���#�������0���{����]#�����-�;���6��'�^�6�{�-#���#�6��#�6����<#����]���������-���
Stromquelle befindet.

�� 5�����^��<����<#�-��������>��<�@�<�&�`�]��0�����-�+�����6^6�������;�������#�$

• Das Gerät nicht auf entflammbaren oder erhitzbaren Oberflächen aufstellen.

�� �5�����^����-�-������~0�]���A?M�<#��<#�-��������>�<�	]����-�@���6�#�����%]��;�^�6���
oder einer offenen Flamme aufstellen.

18. ��������&#��-�����^��@�<�&���<���~���-��������&#��-�����^��@���-�����#�#/��/��]0`6���$

19. V��]������/�/�;�6�*�5�����^��4^6���-�-���:���#�]���#�6��]�4�/��*

J>$� V��]������/�/�;�6�*�V��<�#-���&#�������0��<#��6�#���<�+�������-���+�����-�<�;���-�
�;;����&#���#�6��-���?�]���A	M�4^6���-�-���!�]���#���/�-������^�0�$�

21. V��]������/�/�;�6�*�:��`6����&#���#�6��-#��6�#_�����#���-���	��������A~$:$�-�����#�{�#��-�<�
-������^�0�4^6���-�-���:���#�]��-���	��������~�]���#����4#�-M$

22. V��<�#-���&#�{�-����-������~0�]���A?M��#�/�0��<<��4#�-���-B�-���/�/�����6��;���������
reibt.

23. :�#��;�6�{���^�������6��������-�@�<�&���<���~��������$

J
$� 5����	�������!�"��&&%�����5�-#���������6�#�_�#�6�~���6^���#�6���V��4��-��/{�;`��-#��
V��]���#���/�@���!�"��&&%���;;��{�������-���-#!������^�0��$

J�$� V��4��-���&#���#�6��-�����^��#��-����^6��@������~`�-]������-����W����#@���&��;;���@��{�
Gasen oder offenen Flammen.

J�$� ��#�#/���&#��-�����^�����/;^��#/���-���/��<^_#/$��<��/����#�{�0������-#���00�<��#������
Unsauberkeiten Ihre Gesundheit gefährden.

J�$� ���0��0���&#��#6����^����/��<^��#/{�4#��#<�	]��6�#���}���0��0���-�����^�������;�&�#���
>�
��/�/�]��{��<�:���6^-#/��/���~��@��<�#-��{�4���6�����6��6�������-6�#��/�;^6�-���
könnten.

28. 5�����^��-��;�����]���#<<��/�/�<^_�]����~��4��-���A]~4$�!�]���#���/�@���!�"��&&%�
���^�0��M���-�4#��#��-����]����6���4�#���/���/�;`6��$�5���?����������0����;`����/�#�6���
&�6�-����-�����/�#�6��V�����~��/{�#�;��/��@��������6/�<^����{�;����6����-��������/;^��#/���
:����~��/��#�6��6�;�]���/�<��6��4��-��$��

29. 5�<#������#�6��~��:���6^-#/��/���-�����^���0�<<�{�]����~���&#��0�#��������~��#����-���
Zubehör, die von Seiten des Herstellers nicht empfohlen sind.

ACHTUNG! Diese Gebrauchsanweisung umfasst nicht alle möglichen Fälle und Umstände. 
Für nähere Informationen, oder im Falle, dass das Problem von der Gebrauchsanleitung 
�#�6����������6��-�]���6�#�]���#��{�4��-���&#���#�6����-���~���^�-#/��!�"����&��@#���
Team. 

HINWEISE ZUM SICHEREN GEBRAUCH!  ACHTUNG!



26 ZEPRESSO TREND GEBRAUCHSANLEITUNG 27ZEPRESSO TREND GEBRAUCHSANLEITUNG

INHALT
?��+��&��!)��&�(?������:�	)(?*�	(?�)�*��� J

���'�?�)�� ��� J�
���5�(����&���5	&�!�"��&&%�����5������ �� J7
��(?��&(?��5	���� ����� J=
���'���)��5���V��"	(�)�� �� J=
��:�����:�	?���5���!�"��&&%�����5� �� J=
+	&&��:�?������ �� Q>
5%&������ �� Q>
+�(?��*�V%��5�����&������:�����:�	?��� �� Q�
+�(?��*�&"��)��5�&������&� �� QJ
"�%�	�����)�� �� QQ
!):�����)��V%��+	��������������A�>���BJ>>���M� Q

!):�����)��V%���	��������������A�J>���M�� Q�
��?�')����%��AJ�>���M� �� Q�
')����%��5���&"��)��� �� Q�
����(?�������)��� �� Q7
5	�"'�����)�&')����%�� �� Q=
����	�����5�&������&�!�"��&&%�����5� �� 
>
������&"	��%5)&� �� 
J
!)��(�&��!���	)'�+���&���&����)���� �� 
J
���&%�)�� �� 
J
	�	����� �� 
Q
'�?���:�?�:)�� �� 



Egal ob Sie Kaffeeliebhaber 

oder Teeträumer sind, mit der 

modernen und stylischen ZEPRESSO 

TREND werden Ihre Wünsche 

nach bestem Geschmack und 

höchsten Qualitätsansprüchen 

erfüllt. Ihre moderne ZEPRESSO 

TREND ist handlich und leicht, 

wie auch einfach zu bedienen 

und zu handhaben. Die ZEPRESSO 

TREND wird aus qualitativsten 

Materialien gefertigt und 

erfüllt die weltweit strengsten 

Qualitätsanforderungen.
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Entdecken Sie Ihre
ZEPRESSO TREND 

Entfernung der Verpackung
��6<���&#��-�����^������-���V�����0��/�6�����$� 
���6-�<�&#��-�����^������-���V�����0��/����;�����6�]��{���`;���&#�{��]������Q�:�����-��#���@��6��-����#�-�

ACHTUNG: �<���^��0�����#�6��#���/��#�/�����/��+������]�;#�-��$�)<��#�����#�4��-;��#���
:���#�]�~��/�4^6���#����{�6�]���4#��-�����^��@���V���������-���'�]�#0�/�������$
:�4�6����&#��-#��V�����0��/�;`��-�������������-�����^������;�A~$:$�~�<�&��@#�����4$M$

Wasserbehälter (J)Gerät Gebrauchsanleitung

Inbetriebnahme der ZEPRESSO TREND

1.  Stellen Sie das Gerät 
auf eine flache, stabile 
Oberfläche.

2.  Schließen Sie das Netzkabel 
A?M����-#��&���0-������$

3.  Drücken Sie den Schalter 
AM���-���6������&#��
das Gerät ein.

Leistung:��J�>�+
Max. Druck der Pumpe: 19 bar 
Nennspannung:�JJ>RJ
>V
Füllmenge des Wasserbehälters:�>$7��

Gewicht: ca. 3,31 Kg 
Dimensionen:���7�<<�A:��#��M�W�Q���<<�A�^�/�M�W�J�>�<<�A?�6�M�
Schweizer Design
Hergestellt in China 

Name des Produkts:�!�"��&&%�%�5�B�!�"��&&%��%�5��	�
Artikelnummer:��!�"RQ>>�B�!�"RQ>>�

Technische Angaben

Netzkabel
H

Netzstecker
I

HebelA

Tasten B

Deckel des 
Wasserbehälters

K

Wasserbehälter
J

DosiererC

Behälter für 
gebrauchte 
Kapseln  
����~#�^���� �
�>��������

D

Auslaufbehälter 
Täglich waschen.

F

Deckel des 
Auslaufbehälters

E

Schalter
G

Der Dosierer kann 
der Höhe nach, in 
	]6^�/#/0�#��@���
der Größe der Tasse, 
angepasst werden.

Die Tasten für Getränke können 
auf die gewünschte Menge des 
Getränkes reprogrammiert 
4��-���A�#�6��Programmierung 
– Seite 35)

Warmes Getränk 50 ml

Warmes Getränk 120 ml

Kaltes Getränk 120 ml

Spülfunktion4

3

1

2



30 ZEPRESSO TREND GEBRAUCHSANLEITUNG 31ZEPRESSO TREND GEBRAUCHSANLEITUNG

Wasserbehälter WICHTIG! Vor der ersten Inbetriebnahme
?������&#���#�6����-#��	�4�#���/���~����#�6�����V��4��-��/{�-#���#�6�#��
dieser Gebrauchsanweisung befinden.
• :���#����&#��0�#������^�0��~�{�4����-���+�����]�6^�����A �M������#��{�

�-���4����-���+������-��#��������-�<������	�&�	�5�#��{���_���
wenn anders angeführt. 

• V��4��-���&#������!�"��&&%��	''��R{�!�"��&&%����R���-���5�!�"��
��������#���6��<�!�"��&&%�����5R���^�$�V��4��-���&#��0�#���;��<-���
Kapseln.

• �;;����&#��-���?�]���A	M��#�6��4^6���-�-���!�]���#���/��#�������^�0�$
• 5�����^������#������0������^�<���]����~��$��^������-�'���6�#/0�#��

0������-�����^��]���6^-#/��$��;�6��@���&���<��6��//�;�6�*
• V���-�<���������]����6���`����&#��-���+�����]�6^�����A�M�/�`�-�#�6�

<#��;�#��6�<�+����������A�M$
• Das Gerät ausschließlich mit einem feuchten Tuch reinigen.

*�5���6�-#��V��4��-��/�@���!������+�������#�#/��/������<���0������&#��#���6��<�!�6�����
-������6<��0��6�������^�0��@��]���������-�-#�����0�]��/����/���#���6����!�"��&&%�
����5�@���#�/���$

5#��+�������#�#/��/������<��	�)���	"�%���-��5��+	&&���]����~���-����;;#~#���������
"��~����-���+�������#�#/��/��5#��)<0�6���<���$�&#��@��;`/���`]����#���R���;#/���'#���������<{�
-����#���<�W#<������#�#/��/�-���+���������<�/�#�6����-������/�;^6��#�6���V������#�#/��/���
]���#�#/�{�4�-���6�&#��-�����#�������-�/��`�-�����+������~�<���#�0�����6�����$

WARNUNG: &���<��6��//�;�6�*�)����6/�<^����?��-6�]��/�@���
Elektrogeräten ist gefährlich und kann fatale Folgen haben.  
VERBRENNUNGSGEFAHR:�V��<�#-���&#�������0��<#��6�#���<�+������
��-�+�����-�<�;*

4. Stellen und kippen Sie den 
+�����]�6^�����~��`�0������#���
Position bis Sie ein leichtes 
Einrasten wahrnehmen.

5. Schließen Sie den Deckel 
-���+�����]�6^������A�M$

1.  Heben Sie den Deckel des 
+�����]�6^������A�M���$

2.  Nehmen Sie den 
+�����]�6^�����6�����$

3.� :�;`�����&#��-���
+�����]�6^�����A �M�]#��
zur Kennzeichnung 
�	��<#��0����<�+������
aus Ihrem Zepter 
+�������#�#/��/������<�$

Dosierer
5#��?�6��-���5��#������A(M�0����-���?�6��-���
Tasse angepasst werden.

1.� ��6<���&#��-���5��#�����A(M�@���-����#�0���
und rechten Seite, zwischen zwischen 
Daumen und Zeigefinger und bewegen Sie 
-���5��#�����A(M�#��-#��/�4`���6�����/�$
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Programmierung
ACHTUNG: 5�����^��#���4��0��#�#/�4#��;��/���#�/���������
• Warme Getränke (1): 50 ml 
• Warme Getränke (2): 120 ml 
• Kalte Getränke (3): 120 ml
+����&#��-#�����/��<<#���������/���^�-����<��6���{�/�6���&#��4#��;��/��@���

3.� &�6�#�_���&#��-���?�]���A	M$

ANMERKUNG: &#��0���������~��-#�����/��@���J��<��]#��7>>�<�����/��<<#����$

5#��4��0��#�#/����#��������/���4��-���<#��?#�;��-���'��0�#���4��0��#�#/���#��������/���~��`�0/����~��A&�#���
JM$

4. Stellen Sie eine leere Tasse 
������-���5��#�����A(M$

5.� !#�6���&#��-���5��#�����A(M�;�����
nötig nach unten.

6. Drücken Sie die gewünschte Taste 
A�RQM{�-#��&#�����/��<<#�����
möchten und halten Sie sie 
mindestens für 8 Sekunden 
/�-�`�0�$�+����&#��-#��
gewünschte Menge erreichen, 
lassen Sie die Taste los. Die Taste 
ist jetzt programmiert.

1. Prüfen Sie, ob im 
+�����]�6^�����A �M�/��`/��-�
+������@��6��-���#��$

2.� �;;����&#��-���?�]���A	M���-�
legen Sie eine Kapsel in das 
Kapselfach ein.

WICHTIG! Spülung des Gerätes
V���-������������]���#�]��6<��#6����!�"��&&%�����5{�#���������#/�-#��
Leitungen im Inneren des Gerätes gründlich durchzuspülen. 

VORSICHT: V��]������/�/�;�6�{�@��<�#-���&#�������0��<#��6�#���<�+�������-���+�����-�<�;$
ACHTUNG: Der Prozess funktioniert nur wenn das Gerät vollständig entleert ist. Zum Spülen der Leitungen 
���6�-�<��]����6��<�;�6����4#���6����-#��|5�<�;��#�#/��/�;��0�#��}�A�#�6��&�#���Q=M�~��]����~��$�

4. Drücken Sie eine beliebige 
������A��R�
M$�5#��"�<����������{�
die transparente Umrandung, 
wie auch alle Tasten 
beginnen blau zu leuchten.

5. Stellen Sie einen grossen 
:�6^�����A@���J�><���-���
/������M�������-���5��#����$

6.� 5�`�0���&#��-#��������AQM��<�<#��
der Spülung zu beginnen. Der 
Spülprozess wird automatisch 
gestoppt.

1.� 5�`�0���&#��-���&�6������AM���-�
schalten Sie das Gerät ein.

2. :�;`�����&#��-���:�6^�����A�M�]#��
~�������~�#�6���/���	��<#��
0����<�+������

3. Öffnen und schliessen 
&#��-���?�]���A	M
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ACHTUNG: +����-#���������������)<���-��/���������6���{�4#�-�-#���`6�;��0�#����0�#@#���$�
&�������&#���#����/�������:�6^�����A@���J�><���-���/������M�������-���5��#����$

3. Stellen Sie eine leere Tasse 
������-���5��#�����A(M$

4.� !#�6���&#��-���5��#�����A(M�
falls nötig nach unten.

5. Drücken Sie die Taste für 
0��������^�0��AQM$

6. Der Prozess der Zubereitung 
wird automatisch gestoppt, 
wenn die Zubereitung der 
programmierten Menge des 
Getränkes zu Ende ist. Das Ende 
des Prozesses wird mit einem 
-���������:#��R&#/����
abgeschlossen.

1.� �;;����&#��-���?�]���A	M���-�
legen Sie eine Kapsel in das 
Kapselfach ein.

2.� &�6�#�_���&#��-���?�]���A	M$

Zubereitung von warmen Getränken (50ml/120ml)
5#�����V��;�6����4#�-�;`��-#��!�]���#���/�-���4��<������^�0��@����>�<���-����J>�<��@��4��-��$�:����~���
&#����������6��-��������$�&#��0������!�"��&&%�(	'�{�!�"��&&%���	���-���5�!�"�~�]���#���$

3. Stellen Sie eine leere Tasse 
������-���5��#�����A(M$

4.� !#�6���&#��-���5��#�����A(M�;�����
nötig nach unten.

5. Je nach gewünschter Menge des 
warmen Getränkes, drücken Sie 
die jeweilige Taste für warme 
���^�0��@����><���-����J><�$

6. Der Prozess der Zubereitung 
wird automatisch gestoppt, 
wenn die Zubereitung der 
programmierten Menge des 
Getränkes zu Ende ist. Das 
Ende des Prozesses wird mit 
�#��<�-���������:#��R&#/����
abgeschlossen.

1.� �;;����&#��-���?�]���A	M�
und legen Sie eine Kapsel 
in das Kapselfach ein.

2.� &�6�#�_���&#��-���?�]���A	M$

VORSICHT:�V��]������/�/�;�6�{�@��<�#-���&#�������0��<#��6�#���<�+�������-���+�����-�<�;$
ACHTUNG: Der Zubereitungsprozess kann sich verzögern, wenn sich das System auf die benötigte Temperatur 
aufwärmen muss.

Zubereitung von kalten Getränken (120ml)
ACHTUNG! Das Gerät muss vor der Zubereitung von kalten Getränken abgekühlt werden.

	������4�����#�6�-�����^��#<�����/#�����<�-���]�;#�-��{��<�;�6����4#���6���{�@���-���!�]���#���/��#����0������
���^�0��A&�#���Q�M�-#���`6�;��0�#���~��@��4��-��$

���6�!�]���#���/��#����4��<������^�0�{�]����~���&#��-#���`6�;��0�#���A&�#���Q�M�@���-���!�]���#���/��#����0������
Getränks.
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Spülfunktion
Die Spülfunktion kann nach jeglicher Getränkezubereitung benutzt werden.
5#��&�`�;��0�#���0�������6�~�����#�#/��/�-�����6������<��#<�	����������6��#�����^�/�����!�#��-����#�6�]����~��/�
verwendet werden.

ACHTUNG:  Die Spülfunktion kann sich verzögern, wenn sich das System auf die benötigte 
Temperatur aufwärmen muss.

VORSICHTIG:�V��]������/�/�;�6��@���6�#_�<�+�������-���+�����-�<�;*

3. Stellen Sie eine leere Tasse 
������-#��5`���A(M$����-#���<�
V��;�6�����^����-�����^���J>�<��
4��<���+���������$

4. Drücken Sie die Taste zum Spülen 
A
M$�5������~����4#�-�����<��#��6�
gestoppt.

1.� �;;����&#��-���?�]���A	M{��<�-#��
gebrauchte Kapsel aus dem 
Kapselfach zu entfernen.

2.� &�6�#�_���&#��-���?�]���A	M$

Kühlfunktion (250 ml)
V���!�]���#���/��#����0���������^�0�{�]����~���&#��-#���`6�;��0�#��{��<�-�����^���]~�0`6���$�5#�����V��;�6����
empfehlen wir nach Zubereitung eines warmen Getränks, oder wenn sich das Gerät nicht im Energiesparmodus befindet.

ACHTUNG! 5#���`6�;��0�#���]����#/���#����J�><��+���������������&#���#������������6��-�/�������:�6^�����
unter den Dosierer.

Ihr Gerät ist jetzt für die Zubereitung von kalten Getränken bereit.

3.� &�������&#���#���������������A@���
J�>�<���-���<�6�M�������-���
5��#�����A(M$

4. Drücken Sie die Taste für 
0��������^�0��AQM$

5. Das rote Licht wird 
eingeschaltet, während das 
��^��J�>�<��+����������^���$

6. Der Prozess wird automatisch 
gestoppt. Das Gerät ist jetzt 
abgekühlt.

1.� �;;����&#��-���?�]���A	M{��<�-#��
gebrauchte Kapsel aus dem 
Kapselfach zu entfernen.

2.� &�6�#�_���&#��-���?�]���A	M$
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Tägliche Reinigung

ACHTUNG: ����������&#��-���:�6^�����;`��/�]����6�������������-�-���	�����;]�6^�������-���
��/$�5#��0���~#�^��-���:�6^������;`��/�]����6�����������]���^/���>��������$

ACHTUNG:  Kunststoffteile können nicht in der Geschirrspülmaschine gewaschen werden.

V���-�����#�#/��/���]�-#�/��-������~����0�������-���&���0-����~#�6��$�

����6���&#��-�����^���#�6��#���+�������#����-�4���6���&#������#�6�����������;��-�<�+�����$�

:����~���&#��0�#����]���#@�����#�#/��/�<#����$

3.� ?�]���&#��-���5��#�����A(M���;�
die höchste Position.

4. Heben Sie sorgfältig den 
	�����;]�6^�����A�M������-�
ziehen Sie den 
	�����;]�6^�������<#���<��-�<�
:�6^�����;`��/�]����6���
Kapseln heraus.

5.� �������&#��-���:�6^�����;`��
/�]����6�����������A5M�������-�
��`����&#��-���:�6^�����;`��
gebrauchte Kapseln, wie auch 
-���	�����;]�6^�����A�M����6�
:�-��;����$

6.� ���6�-�����#�#/��/���������&#��
die Teile in umgekehrter 
��#6��;��/��4#�-���~��`�0$

1. �;;����&#��-���?�]���A	M{��<�-#��
gebrauchte Kapsel aus dem 
Kapselfach zu entfernen.

2.� &�6�#�_���&#��-���?�]���A	M$ 3. Stellen Sie eine leere Tasse 
������-���5��#�����A(M$

4. Drücken Sie die Taste für die 
&�`�;��0�#���A
M$�5���"��~����
beginnt.

5. Der Prozess wird automatisch 
gestoppt. Schalten Sie das Gerät 
aus und ziehen Sie den 
Netzstecker aus der Steckdose 
heraus.

1.� 5�����^��#���~���V��4��-��/�
]���#�{�4����&#��-���&�6������AM�
drücken.

2. Entleeren Sie den 
+�����]�6^�����A�M���-���������
&#��-���+�����]�6^�����A�M�
wieder zurück.

Dampfreinigungsfunktion

VORSICHT: V��]������/�/�;�6�{�@��<�#-���&#�������0��<#��6�#���<�+�������-���+�����-�<�;$

���6��#�����^�/�����"��#�-��-����#�6����~��/<{�-���������������-�����/����/�]�#���<������������������({�#������
���#/�-�����^��<#��+�����-�<�;�-���6~���`���{��<�:���6^-#/��/���#�;��/��@���'�����~��@��6#�-���$�
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Entkalken

ACHTUNG: 5#�����;�����/�-������0���<�����#�6�#/���;��/��{�-�<#������#�6��~��:���6^-#/��/���0�<<�$�
���#������#/{�-����&#��-#����	�4�#���/���]�;��/��$
'`��-�����#�#/��/�@��;�6�����#�-�~4�#��@�����:�6^�����-������0��0��/������/����#/$���6<���&#���#����
/��`/��-�/��_���:�6^����$
5������0��0��/����~����0������&#��@��~�#�#/��������{��<�-���:�6^��������~���������5�`�0���&#��-#��
������A�M{�-�<#��&#��-���"��~��������������-�;������~���0�����$
Schalten Sie niemals das Gerät aus, wenn der Prozess läuft.
!�����#�#/��/�-�����^����@��4��-���&#���#�<�������#/{�-�<#������#�6��~��:���6^-#/��/���0�<<�$�
	�_��-�<�]��#�;������-���-������6<��0�@���-����6�~�]���#���������^�0��$
:���6^-#/��/���-���6������6/�<^�������0��0��/��#�-�@���-��������#�����/���6������$
+#���<�;�6����6��-���`]�#�6�����0��0�������-�<�'��66��-��{�@��-`�������6�	�4�#���/���-���
jeweiligen Herstellers.
VORSICHT: V��]������/�/�;�6�{�@��<�#-���&#�������0��<#��6�#���<�+�������-���+�����-�<�;$

3. Schütten Sie das 
Entkalkungsmittel in den 
+�����]�6^�����A�M�]#��~�<��	��
Niveau. Prüfen Sie, ob das Mittel 
völlig aufgelöst ist.

1.� �;;����&#��-���?�]���A	M{��<�-#��
gebrauchte Kapsel aus dem 
Kapselfach zu entfernen.

2. Stellen Sie einen grossen 
:�6^�����A@���J�><���-���
/������M�������-���5��#����{�#��
4���6���-#����;/��������������
des Kalkes auslaufen werden.

9.� +����-���+�����]�6^����������#���
ausleeren, werden Sie ein 
Tonsignal hören. Füllen Sie den 
:�6^����A�M��������<#�$�
Entkalkungsmittel bis zum 
�	���	������V�	)���;$

7.� +����&#��~4�#�:#���#/�����
6����{��������&#��-#��������A�M�
los. Die Tasten leuchten rot auf. 
Das Gerät ist bereit zum 
Entkalken.

8.� 5�`�0���&#��-#��������A�M{��<�-#��
Pumpe zu aktivieren. 

12.��+#�-��6�����&#��-���V��;�6����
  von 1 bis 11 zweimal mit frischem 

+������A�6������0��0��/�<#����M{�
um die Entkalkungslösung 
vollständig aus dem Gerät zu 
entfernen.

10.  Drücken Sie erneut  die Taste 
A�M$

11.� �+����-���V��;�6����~����-��
ist, ändert die transparente 
Umrandung von rot auf blau.

6.� &�6������&#��-���AM��#��
��-�6������&#��-#��������A�M�
gleichzeitig gedrückt.

4.� &�6������&#��-���&�6����������AM$ 5.� 5�`�0���&#��-#��������A�M���-�
halten Sie sie gedrückt.

13.��	]��6�#�����-���6������&#��-���
��^��-���6�5�`�0���-���������AM�
aus. 

5�����#�04�������������6�#-����#�6�@�����/#���~����/#��$�5#�����0����#0�������-�����^-�#��6���+�������#���/�4��-���
�]/���/������-�0������-#����#���/���#<���^��6�<<�����-��#���:���6^-#/��/�@�������6��$�5�<#��-���@��6#�-����
wird, ist es nötig das Gerät regelmäßig zu entkalken, zumindest jeden zweiten Monat, oder wenn Sie feststellen, dass 
die Leistung des Geräts nachlässt.
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Garantie
5#�������^��-��;�����;`��-#��'��0�#������#�/����~��4��-��{�;`��-#�����]���#<<��#��{�~$�:$�����~���
Zubereitung von Espresso in einer häuslichen

Umgebung. Der Hersteller haftet nicht für jegliche Schäden durch unsachgemäßen, unkorrekten oder 
nicht angemessenen Gebrauch.

	�������������^���4��-��������/��������������~�/�����-�@��;`/���`]����#��������#��/�/���
Herstellungsfehler. Die Garantie beginnt mit dem Kaufdatum. Das Kaufdatum ist das auf der 
@�<�?^�-����]�#�-����]��/�]��-�����^������/�������������6���/���/�/�]����5���<$�'`��
Garantiedienste ist der Nachweis des Ersterwerbs erforderlich, daher ist es wichtig, dass Sie Ihren 
Kaufbeleg aufbewahren.

5��������#�~�#����<�/#���/�<^_�-���/�����-�����0��������-��/����~����-�RV����6�#;���$�5���
Hersteller verpflichtet sich, die Teile innerhalb des Garantiezeitraums kostenlos zu reparieren oder zu 
�����~��{�-#�����64�#��#�6�?���������/�;�6������;4�#���$�5�;�0��{�-#���#�6���#�-���#/���;������#��R�
�-���?���������/�;�6����~��`�0~�;`6�����#�-{�4��-���#���#��<���������!�"���R&��@#��~��������-���
#<�?�����#�~�/���`;����-�/�<^_�-�����/�]�#�����#�����6���/�/�������$

Die Garantie ist nur gültig wenn:

• 5�����^�������#��R��-���?���������/�;�6������;4�#��$

• ��#���	�~�#�6���@���:���6^-#/��/���-���6�-������-����-����#�6��@�����-�����"��������
�#�/�]������%�#/#���R��#����;���/��������4��-��$

• Nur Originalzubehör verwendet wurde.

• Das Gerät nicht überlastet oder fallen gelassen wurde.

• 5�����^����/��<^_#/���-�-���	�4�#���/���#��-���:�-#����/���4�#���/���������6��-�
entkalkt wurde.

Folgendes ist nicht in der Garantie enthalten:

• ��#��{�-#�����<���<�V����6��#_�������#�/��$

• 5���6����������{������6/�<^_��V��4��-��/{����6�^��#/0�#����-B�-�����0����0�����]����6�
verursachte Schäden.

• Fälle der Manipulierung der Maschine.

• Zweckentfremdung der Maschine.

• �#�6�]���6���/�-���&#�6��6�#��@����6�#;������-�-���	�4�#���/���#��-���:�-#����/�����#���/$

• ��/�#�6��&�6^-����<�"��-�0�{�-#���#�6�������������������-B�-���+�����/�-���6��#���#�6��
�����#�#���������������~�����<���/�]��$

5#���������#��6���0�#�����#�;�������;�-#��/����~�#�6���V��]����6�����6������6�-���/�����-���
#����������#�6������6��@����6�#;�������6���;�-#��V��]����6�����6���/�/��`]���-�<�?^�-����-���6�
den Kaufvertrag.

�#�/���0�#���/�����-���#����������#�6������6��@����6�#;����@��{�#���-#���������#��-����#�~#/����-�
�����6�#�_�#�6�����6��<#�����-��

V��]����6������-�-���?����������6�;�����#�6��;`����/�#�6��~�;^��#/����-���'��/���6^-���-���6�V�����_�
gegen jegliche ausdrückliche oder

stillschweigende Garantie dieses Produkts. Die Haftung des Herstellers ist begrenzt und 
`]����6��#����-�������^�6�#�6�@�<�V��]����6���/�~�6��������;���#��-���"��-�0����#�6�$

ACHTUNG!  +�������6�-�<�V��0��;�-���"��-�0���-����������6#�-�<#��-���&��#����<<���
���;�����4��-�{��-���-#����������]���#��{�]�6^����#�6�-���?����������-������6��@��{�-#������������
-�����^���#<���6<���-��������#���]~���6���$

Energiesparmodus
���6�����#��������6�~�#�{�/�6��-�����^��#��-�������/#�����<�-��$�

�� 	������4^�<��/�;��0�#������#�-�#��0�#@$

�� 	�����������]�#�0��$�

• Um den Energiesparmodus zu verlassen, öffnen Sie den Hebel oder drücken Sie eine   
]��#�]#/��������A:M$�

�� 	�����������A:M�4��-����#�/���6�����$�5�����^��#���]���#��;`��-����]����6$

Zurücksetzen auf werkseitige Einstellungen 
�$� &�6������&#��-�����^��<#��?#�;��-���&�6�������AM����$

J$� 5�`�0���&#��-#��������AQM���-�6������&#��-#��������/�-�`�0�{�4^6���-�&#��-�����^���#���6������
AM$��������&#��-#�����������6�Q�&�0��-��������-���4����&#���#��-���������:#��R&#/����6����$�� �
Das Zurücksetzen ist abgeschlossen.

Entsorgung
Das Symbol des durchgestrichenen Mülleimers, das sich auf dem Gerät befindet, bedeutet, dass Sie das 
��^��@�<������#/���	];������������<`����$�5���������#�6��-��������^#��6����#�6��#�#���J>��B��B�)���-�
J>�JB�=B�)�`]���-#��:���6�^�0��/�-���V��4��-��/�]���#<<����/�;^6��#�6���&��;;��#�����0���R���-�
���0����#0/��^���{���4#��-���������/��/�@������0���R���-����0����#0/��^���$

	<���-��-�����]���-�����-�����^�����<�;�6����4#�{�~���&#�6��6�#��

• Dass Sie das Gerät aus der Steckdose herausziehen. 

�� 5������~0�]���A?M��<�	����~��]��6��#-��

• Das Gerät bei einer entsprechenden Sammelstelle abzugeben.

�������/���&#�����0���/��^����#�6������`]�#�6���������#������	];���$

��-���	������{�-����#�6��<�6��/�]����6�;^6#/�#��{�����������~#��#�#������!�������~�<�&�<<����@���������
���0���R��-����0����#��6���	���`����/�`]��/�]���4��-��$�

5#���#�6�#/��	];����������/���-�-#��-����;�;��/��-���`�0;`6���/�#��-���������#�/0��#����;�~���
�<4���/����6����V��4�����/���-�������/��/����/���-�~��]�#{�<�/�#�6�{���/��#@��	��4#�0��/�����;�-#��
)<4������-�-#������-6�#��~��@��<�#-�����-�]�/`���#/���-���������#�/�-��������#��#��{�����-�����-���
Gerät besteht.

+�������0��#��6����^���<#��]�^��6�#�6�#��-���)<4����������/��4��-��{�0������/�;^6��#�6�&��;;��
���������{�#��-#����6���/�0�����/����/�����-���<#���6�������-6�#����-��6��+�6�]�;#�-�����6^-#/��$�
:�#��6������0�����&��-�@��4�����/���6������&#���������;��<��#�����`]���-#�����6/����6���������/��/���-�
die nächstgelegene Sammelstelle. Durch die unerlaubte Entsorgung dieses Produktes können Sie sich 
strafbar machen.
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Fehlerbehebung
PROBLEM URSACHE LÖSUNG

Kein Getränk wird zubereitet 5���+�����]�6^�����A �M�#�������$ '`�����&#��-���+�����]�6^�����A�M$

Das Getränk ist nicht heiß 
genug

Die Tasse ist kalt. Erwärmen Sie die Tasse.

Kalk ist im Gerät angelagert. Entkalken Sie das Gerät

Das Gerät ist kalt. :���#����&#���#��4��<���
Getränk zu, ohne eine Kapsel 
einzulegen, um das System 
aufzuwärmen.

Die Kapsel fällt nicht in den 
:�6^�����;`��/�]����6���
��������A5M

5���:�6^�����;`��/�]����6���
��������A5M�#���@���$

����������&#��-���:�6^�����;`��
/�]����6�����������A5M

Die Kapsel wurde im Laufe 
der Zubereitung des Getränks 
verformt.

Schließen Sie und öffnen Sie 
-���?�]���A	M�

+�����-�<�;�0�<<��6�����{�
4����-���?�]���A	M�/��;;����
wird

5���?�]���A	M�4��-�����6�-���
Zubereitung des Getränks zu 
schnell geöffnet.

+������&#���#�#/��&�0��-��{�
bis der Druck im Gerät 
nachlässt.

+��������;�-�<��#��6 5���+�����]�6^�����A �M�#���
undicht.

"�`;���&#�{��]�-���V���#���<�
+�����]�6^�����A �M�/�0��<<��
ist.

��;���&#��-���&��@#�����$

Die Kapsel ist direkt in den 
:�6^�����;`��/�]����6���
��������A5M

Die Kapsel ist verformt V�����6���&#��������6<���

Nehmen Sie eine neue Kapsel.

	���-�<�5��#�����0�<<���
/���/����#�6�+���������;��

Der Heizer ist weiterhin warm. Es ist normal, dass 
/���/����#�6�+���������;���
erscheinen, das ist kein 
Defekt.

+��<����-�0��������^�0��
laufen in Tropfen heraus 

Die Kapsel wurde nicht richtig 
punktiert.

Nehmen Sie eine neue Kapsel.

Das Gerät erzeugt nicht die 
gewünschte Menge des 
Getränks 

Die Taste wurde zufällig 
reprogrammiert.

�����/��<<#�����&#��-#��
Taste auf die gewünschte 
Menge oder setzen Sie das 
��^����;�+��0��#��������/��
Zurüchen
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1. ��������@�-�0��]���~���@������-�����������������������$�"���#@���#����������
@��0������0������]�~�������������~���������6������@�-�{���]����]��6����
-����#���#�;��<�����6��-�������#������-��]�����������$���@�-��#����6�@���������
]�-����������]�*�

2. "���-����������]�����������@�-���{���������������������0�~�������]��6����
@���6����������#���������@�����#�|%]��6�]�����}�A���������M$�

3. "�0�-���0����<�#�;��<���<�����~�<���{�����������������@��������]������������
0@��#;#0�@���������@��0������������#�!�"���$


$� "��-���#������<�������]#���-�����0��#�0��������������@�-���{�����-�������
����@�<�����0���-��@�-��������<����<�@�������0��#�0������$

�$� ��]�~��������~�����0��#�0�<�����-�<*��#0-�������-���0�����~�����0��A�MB�
~���@0�B�0�]����A?M���]������������@�60�<����]��<�0��<����0�<�$��#0-��
���-�������������������6���<�~�����@�-���0�]���A?M��@�-��~��~�����0��A�M$

�$� )�#��������{�������0��#�0���������#{�~�����0��A�M���0�]���A?M���������6�$

�$� "���������#0-��������������-��@�-�����6������6�����-�������0���<�����0�����
@�-��$���@����@�����6�������~�#@�<������-��<�@�#@�<�A����$�-���M$���<]#�����
@�-��������0��#�0�6������-��~@�������#~#0�����~�$�

8. �������@�������������{������#���<��@#-#���������0�~�������@�-���0�]���A?M���]��~�����0��
A�M$�V������-�������6�����������@��������������@�-����������<���-�������@�$�%6��-���
@��0����6�����@����@�-���]�����������~��������@#��������-#�0��!�"���$

9. "����������#�����������~��-����-����~�<�����~���@0�$

�>$� V�~���-��������]�����@�@���@�������#����-������{�@�������]���6�~���@�0��
�B��]�����-����@����6�0�]���$�"�0�-����]�~���0�@��6�~���~�������]��-���{�
~��#�����{��]��]���������@�������~������-��-�����]��@�������]����-�������� �
�����-����@����0�]���{�0������-��@�-����������<�]�~���������<����-�#��<$

11. "�0�-�������/��<������@������-�@0�@����@����������>�<���������0�������{�
���0�������<#�������-���<{�������#���@����-���������0$

12. �#0-����-�@����������-���������������0�����{�6��~����]�~��������~�$

13. �#0-�����-��������������#����������$�5����@������@0��-�������-������-<���$�
��6���]��-�����0����~�����0��#�0�<�����-�<$

�
$� �#0-���������@�����������]#��]�~�@�-��@�~���]�����-��������@�-�{���0�-������@�
tomto návodu uvedeno jinak. 

��$� "��������]�6�<����@�~���#0-����~�0��@����$

��$� ������������]#��<�6��������@���-��#��������7����������]������������<#�
;�~#�0�<#{��<����@�<#��#�-���@��<#���6������<#���]�����]������-���������<#�
~0�������<#��#�~������<#{���0�-������@����������]#����-�-�6��-�<���]����0�-�

]��������������]�~�����<�����#���������]#�����@���~�<����������������6�
�#~#���6$�&��������]#��<��#����<����6����-��#$�5��#����<����������]#���#��#���
�����@�-�����6���-��]��]�~�-�~���$

��$� )<�������~���~����<���������@��������-����������-�@0��

&�����]#���<������������@���{����]#���������6�������6�{��@��0�������<����-�
zásuvkou, do které je zapojen.

�� !���~����<����]����<����������<�����>��<��-��<�@�-�����0�6���0�$

�� �#0-�����<��������������������6����@��B���@#��������@��6����]��~���~���$

�� �#0-�����<�������������������#�0�]���A?M����6��0����@��6�{���]��]���������� �
� �>��<��-�6��0�6����@��6����]�����@����6���6��$�

18. "��-��#�����<�������]#��@������������6���6��@��6��-����$

19. ��]�~�������������*�&����������<�]�6�<����@�~���#0-����<��#�������$

J>$� ��]�~�������������*�V�@�������������������6��0���@�-����#�������������@�������
���0��A	M�]�6�<�������@���������@���������#$�

21. ��]�~�������������*��#0-�������-���0�����@��<#�6��0��6�������������]#���A����$�
@�������-���0��]�6�<����@�~�M$

22. )�#��������{�������@�-���0�]���A?M�������@�~��������-���������������6����$�

23. V������-����]�~�����@���6���������@���~�����0������������~��~���@0�$�

J
$� "��������!�"��&&%�����5����������@�6��-�������-�<����������@��0�@���������
!�"��&&%������������-#!��$

J�$� �������@�����������]#���@�]��~0���#�@�]���#�{�@������6����@��6�<����#���{�������
��]�����@����6���6��$

J�$� �#�������������������#@�������@#-����$��)��~��#���<�6���]���~-��@���0�-�#@�$�

J�$� V�-���0�<������@#-������-������������-���-����6�#�����0��$�V�������<������-��
<����-�����0����0�~����������]#�������0��@���6��~-��@�$�

28. ����������������~�������@������~��������������{�����0��������������A��$�������@��!�"��&&%�
������M���0���������������@���<�����@�-�$�V���]������~��0����0�0��#��-��@�-����#�~��
�0�-��~����]������@6�-��<{�������@��<��#�����#<�����<�����#��<$

29. 	]����-�����0����0�~�������������{��#0-���������@�������6��-���-������]��
�����������@�{�0�������-����������@���]��$

POZOR! ����%�� V%5���%:&�)!����%:&	?)���V��(?����%¡�¢�&��)	(��	�%�%��%&��$�
"�%�5	��£���'%��	(����:%�V�"¤£"	5¥�"�%:�¢�¦{�����¢����&%)�V��%��%�� V%5)�
5%&�	����¥�"%"& ��{�&��"�%&£�{�%:�	§����	�&��V�&�£�&�¤�5�&�%�!�"���$

�������"���#$�%&'*�&+�'$-�<�&+���  POZOR!
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ZEPRESSO TREND nabízí vše, co 

chcete, jak do kvality, tak chuti. 

ZEPRESSO TREND je nepostradatelný 

��^	�����������
]����`����	�� ]̀����^���

�	����>�@�����^�>�
	{�|	�@X��[	��

@`���^�}����	
�@��?��}
��~�����	�?����

@������^�����	
�����}
���?���>�^�@�X{
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*	�����	��	����������
	� 
ZEPRESSO TREND 

'�*-���-��&+�#�$��**'����&�
V��<�������������~��]���$�
��0<#���@��<�������������~��]���{����@����{����������]-����#������-������

POZOR:�V���]�0�������������@���<�����-��]����0���������@��@���]��<�~�@�-�{������������
<�����@�#����������������6�~���<����<�����@��@�-�$
%]������6�@���������]�-�����������@��A����$��������@#����-$M$

#���[�����^�>������@�^���|�$������
 Návod k obsluze

&����@	����������
	�#�$��**'����&�

1.� )<�������������������
��@��������]#������@��6$

2.� �"�#���������@�-���0�]���A?M
 do zásuvky.

3.� &�#�0�����6��@���@�������AM
� ��~���������������$

$��������J�>�+
���{������\	���^�����=�]����
&��}����JJ>RJ
>V
����~?�������[�����^�>�X����@�^����>{7��

Hmotnost: cca 3,31 kg 
����}�X����7�<<�A�M�W�Q���<<�A6M�W�J�>�<<�A@M�
��@������@���@�����0�
V���]����@�����

Název výrobku:�!�"��&&%�%�5�B�!�"��&&%��%�5��	�
Kód výrobku:�!�"RQ>>�B�!�"RQ>>�

Technické údaje

$��@�^���
kabel H

#����\�� I

$�\��A

���\�����B

Kryt zásobní 
��^�>�X����@�^�K

Zásobní 
��^�>���
na vodu

J

��@��@�\C

Zásobník 
na prázdné 
kapsle.  
�����#����� �
�>�0�����

D

Nádobka na 
��	[X�	\����
vodu  
)<���0��-��
den

F

Odkapávací 
���>��

E

���@���@X����\

G

��@��@�\�
���@��0�@��
�����@#������-���
velikosti šálku

������0������@��]���������
�~�������@#���������-�@�����
velikost nápoje.   
(viz Nastavení – strana 55.)

Teplý nápoj 50 ml

Teplý nápoj 120 ml

Studený nápoj 120 ml

Funkce proplachování4

3

1

2
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#���[�����^�>������@�^� ����������$�	^���@�������>?���
D�-�������]�~������������0�����@�-����@���<�����@�-��0��]���~�$

• �������@�������������������~-����~���]�����-��0������@�-��A�M���]��
��<����<�<�����@�<�@�-������������@��������)�{���0�-������
uvedeno jinak.

• !�"��&&%�����5����0�<���#]#������0�����<#�!�"��&&%�(	'¢{�
!�"��&&%���	�����5�!�"$��������@�������0�<���#]#����0�����$

• ���-0�����������0��A	M�]�6�<�������@��������$
• &�����]#�������@��������~��@����6��6�<���������6$���-<�����@�60����

<����~���~�������0�-#�$���]�~��������~�����0��#�0�<�����-�<*
• "��-���@��<�����#��<�~���]�����-��0�����@�-��A�M�-�0��-���

�����6������#�����@�-��$
• "���������#���������~��@�60�<�6�-��0�<$

*�"���#��<������<���#������@�-��!������@��@����-�<������#�<������~����#���6���@���6���������
���<�~#���@��]��@�-��6��0�<����@��@���<���������#�!�"��&&%�����5$

	�)���	"�%�a��5���+	&&������-���@�������6����/#�0��-�0�����������<�@���]����
�����#��#��������#������6����������;#�������@�-��R���@��~�����<¬~�$�5�0���������@�<��
;#�������<�������<��@�-��<�W#<�����@��#������#���<��-��������<���<���@���6�
��]�~������6����#����{�@����-0�<���6�������#���{��@������0@��#����@�-�$

-�'"&+����]�~��������~�����0��#�0�<�����-�<*���@6�-���~��6�~����
�����0��#�0�<�~���~���<������]�~��������<����<����<������������-0�$
&���#$�%+�$'$"��&+��5�@�������~������6��0���@�-��������*

4.� ��������~���]�����-��0�
� ���@�-��A �M�~����-�����������{
� -�0�-�|��~���-��}�-��
� -���0�$�

5.� !�@�����0����~���]���
��-��0�����@�-��A�M$

1.���!@�-�����0����~���]���
��-��0�����@�-��A�M$

2.� �V��<����~���]�����-��0��
���@�-��~�-���0�$

3.� ��������~���]�����-��0��
���@�-��A �M�-���~�������
�	���)�����-�����
@�-������;#����@�����
���������<��!�����$

��@��@�\
V��0��-�@0�@����A(M����<���������@#��-���@��0�����0�$

1.� )�6�����-�@0�@���A(M����
��@�������@��������������<�
���0�~�@��0�<�����������
6��-������-�@��������6�$
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Nastavení
POZOR: "�����������~�@���]�������@�������
• teplé nápoje (1): 50 ml 
• teplé nápoje (2): 120 ml 
• studené nápoje (3): 120 ml 
"�0�-��6���������������@����~<��#�{��������������-������6�����0���$

3.� "��0��A	M���#0������~���$

�$'#'�&�&+��������@#������6�-������]��<�������6�]�����-�J��<��-��7>>�<�$
��@����������@����<�������]��@#����<����;��0���%]��@#����@����������@����A��������
M$�

4.� "�-�-�@0�@���A(M��<������
 prázdnou nádobku.

5.� V������-�������]��
@���6�����-�@0�@���A(M$

6. &�#�0�����������0��
����-�@���6���������A�R
M

� ��-�����������#�0��������-�]�
� ���<����7���0��-$�"��-�������
� ����-�@���6��<�����@�
� �@�������������0�$���������

������0�������/��<�@���$

1.� )�#��������{�������@�~���]���
��-�����A �M�-������0�@�-�$�

2.� %-0���������0��A	M���@������
0����#�-��������]#��$

�����������$�����~�������������
	
"��-���@��<�����#��<�������������������!�"��&&%�����5��������6����{�
�]�����-�0��-���@��#��#���#�@�#���������#����������$

-�'"&+��5�@�������~������6��0���@�-��������$���]�~�������������*
POZOR: �������������;��/�������~����6-�{���R�#�������]#��~��������~-��$�"���@�����6�����@�#�����6�
�������������#�������������-���������<���������;��0�#�|'��0����������6�@���}�A@#~���������=M$�

4.� &�#�0������#]�@�����������0�
� A�R
M$������-������������{�

#�-#0����������~�@����<�-��
� ����~�@�������@���6���

������0��A�R
M$

5.� "�-�-�@0�@���A(M��<�������
 velkou nádobu 
� AJ�>�<����]��@���M$

6.� ������0�<�AQM���������
��������������6�@���$�
"�������������6�@�������
����<��#�0��~����@�$

1.� !�������6��@���@�������AM$ 2.� ��-��0�����@�-��A�M�
�����������-�����@�-��

� -���~��������	���)�$

3.� V�0���������0��A	M���
�����-����#�@������~���
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$�����@�����^	���������
	���������
POZOR!�"��-�������@������-���6���������<����������]#��@��6��-����$

"�0�-������������]#��@����#<�������������/#�{�-���������<�����-�������@����6��~���6���������
�������;��0�#��6��~����(strana 58). 

"��������@�������6�������������#�������-�������@������-���6���������;��0�#��6��~����(strana 58).

POZOR! "�0�-������~�@�������@�����@����{�~��<������{��������0�#@�@����;��0����6��~���$�

3.� "�-�-�@0�@���A(M��<�������
���~-�������0$

4.� V������-�������]�����6����
� -�@0�@���A(M��<���<�-���$

5. &�#�0�����������0��
���-���6���������AQM$

6.� "�����@�����~����@��
����<��#�0�����-��������
zvolené velikosti nápoje. 
"��������-@�0���������$

1.� %-0���������0��A	M���
����@���@������0����#$

2.� "��0��A	M���#0������~���$

$�����@���	����������
	������������������
��������������~���������0�������@���>�<����]���J>�<�������6��������$�"���#����@6�-����@��#0����
���0�$���<���#]#�������!�"��&&%�(	'�{�!�"��&&%���	�����5�!�"$

3.� "�-�-�@0�@���A(M��<�������
���~-�������0$

4.� V������-�������]�����6�����
-�@0�@���A(M��<���<�-���$

5. V�~�@#�����#��������-�@���<�
objemu teplého nápoje 
��#�0�����]��������0����
�����<�������<��>�<��A�M
��]��������0���������<�
������<��J>�<��AJM$

6.� "�����@�����~����@��
����<��#�0�����-��������
zvolené velikosti nápoje. 
"��������-@�0���������$�

1.� %-0���������0��A	M���
����@���@������0����#$

2.� "��0��A	M���#0������~���$

-�'"&+��5�@�������~������6��0���@�-��������$���]�~�������������*
POZOR:�"�0�-�������@�����������@��-���{�������������~�6��@����������]�����������$
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Funkce proplachování
'��0�#��������6�@����<�������������0��#�������������������������@����0�6�0��#�������$�
'��0����������6�@����<����]�����0������#���0��#������@�#�����6������{���0�-����������-������-�]��
�������@���$�

POZOR: �"�0�-�������@����@��-���{�������������~�6��@����������]�����������$

-�'"&+��5�@�������~������6��0���@�-��������$���]�~�������������*

3.� "�-�-�@0�@���A(M��<�������
����0$�:�6�<���6����
��������~�����������@������
�J>�<��������@�-�$

4.� &�#�0�����������0��;��0���
�������6�@����A
M$�"��������
�������<��#�0��~����@�$

1.� %-0���������0��A	M���
���6�������#����0����#�
���-�����-��~���]��0��
�������#���0������A5M$

2.� "��0��A	M���#0������~���$

Funkce chlazení (250 ml)
"��-�@���]������-���6�������������#����;��0�#��6��~����������6��~�������������$�����������������
-�������������������@�������6�����������]��@������-�{����������]#�������@��������<����#<�$

POZOR! :�6�<��6��~�������@���������#�J�>�<��@�-�$�"���#����@6�-����@��#0�������0�$

����������
	�
	��X�����?���@	����������@}����^	���������
	{

3.� )<�����������0�AJ�>�<��
��]��@���M���-�-�@0�@���A(M$

4.� &�#�0�����������0��
���-���6���������AQM$

5. :�6�<�@����������J�>�<�
� @�-����������������#�

��~�@�������@�����@����$

6. Proces se automaticky 
~����@�$�V�-����������
studená.

1.� %-0���������0��A	M���
���6�������#����0����#�
���-�����-��~���]��0��
�������#���0������A5M$�

2.� "��0��A	M���#0������~���$
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��>^�^	����\?��}��

POZOR:����-��-���@����~-�����~���]��0�������~-���0����������-�]0��������]��������@�-�$��
� � ������#���~���]��0������>�0�����$

POZOR:  �"�����@������#��������������~��<���@�<����$
"��-��#�����<�@�-���-���������������~��~���@0�$�
�#0-��������������������]#��-��@�-�������#������������-���0�����@�-��$�
�#0-���������@������]��~#@����#��#����������-0����#�<����#���$

3.� �����@���-�@0�@���A(M�
-�����@���������6�$

4. Uchopte nádobku na 
���]��������@�-��A�M{�
���������#�~@�-������

� @���6������#����������
� ~���]��0�<�������~-����
� 0������A5M$

5.� V����~-�����~���]��0����
���~-���0������A5M���@������-�

� �����]�������6�����~���]��0�
������~-���0������A5M���
��-�]0��������]�������

� @�-��A�M�@�-��$

6.� "���#������~��@�������@���
-����@�������<�����-����
@���������~�������<����$�

1.� %-0���������0��A	M���
���6�������#����0����#�
���-�����-��~���]��0��
�������#���0������A5M$

2.� "��0��A	M���#0������~���$ 3.� "�-�-�@0�@���A(M��<�������
���~-�������0$

4.� &�#�0�����������0��
;��0����������6�@����
A
M$�"������~����$

5. Proces se automaticky 
~����@�$�V�������������]#��
a odpojte ho ze zásuvky.

1.� "�������������#���@���0�
����#��{�0-������6��@���
@�������AM�~������$

2.� V����~-�����~���]���
��-��0�����@�-��A �M���
@�������#�-��������]#��$

����~	��^������@�������^	���@�������X
"��-�-����<��������@���<���]��������@�����#���������6���-����(�������]��~������������-�����#��
0��-��~�@����0��0��@�-�$���<�~�]����������0�~���������<��@�#@�<�<��~�$

-�'"&+��5�@�������~������6��0���@�-��������$���]�~�������������*
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'^������@����@�^��������	�	�
"#����@�-������#�����-����]����#$�����#���@�-��6��0�<����@��0�����������@��@�-�����<�6�����6��<�-#�
�������������]��@���������#���~����]#����6�����0�~���$�	]�������<��~�]���#�#{��������������������#��#��
���@#-����{����<����0��-��-��6��<����{���]��0-���~�~��<������@���~���6�����@�0������������$�

POZOR:  %-@����@����<����]������@�-��������@��{��]����-�����0����0�~���$�"������������-���
���6�����0���$
"�����������#�����������~������]��-@���������-������~��0�������-������@����0�<���$�V�~<����
-����������@��0�����-�]�$
"�0�-��6�����@����~-�#����-�]�{�<������-�������~����@#����������-������@����@�-��6��0�<����
��#�0����<�������0��A�M����������������������{�����������������#�0�����������0����@���$
:�6�<���6�������������#0-�������������@��������$
�#0-�����#�������������������<$�%����]��<�6�����0�-#����������{�~���@����@�#@������6���������$
������0�~����~����]����������@��<��-������@���<���]����-�0�����<��-@����@���<����
nevztahuje záruka.
5���������<�������@����-@����@���{�0����������0�-�������@��]�6�-��6$�"�#����#�6�����#�������#���
��0�����@�-���<#�@���@�-���������#��$
-�'"&+��5�@�������~������6��0���@�-��������$���]�~�������������*

3.� ���#������~��0������-������@����
0�<����-����-��0�����@�-��
A�M�������@����	���)�$�
)�#��������{�������������@�0�
~�������~������$

1.� )�#��������{����@���������#
� �����0�����$

2.� "�-�-�@0�@���A(M��<�������
��-�]��-����������@��0���
na to, abyste zachytili 
~��-�����-@����@������~��0�
��~]��0��@�-��6��0�<���$��

9.� �-��������-������~-��{����������
��-����������$���-��0�����
@�-��A�M������<�����������
�����#��~��-���<���~��0�<�
�����-������@����0�<���$�
���������#�-�����@����	���)�$

7.� ��0<#������������-@���������{�
�@�������������0��A�M$�
&@����������~�@�������@���$�
"�������������#���@���0�
���������-@������$

8.� &�#�0�����������0��A�M�����
��������������-��$�

12.���%��0�����0��0����������
� ���-@�<��~���]��0�������@��

@�-��A]�~��-@����@���6��
��~��0�M��]�����~���~����
����#��#�#$

10.���!��@����#�0�����������0��A�M$ 11.���"���0�����������������
� �����@�����@�����~<������
   modré.

6.� !�������6��@���@������
� AM�����-�������#�0�����

������0��A�M$

4.� V�������6��@���@�������AM$ 5.� &�#�0�����������0��A�M���
��-�����6����#�0����$

13.���"���0���������������
� ���-@�������@�������������������
�� ��6��@��<�@�������<�AM$



64 ZEPRESSO TREND - NÁVOD K OBSLUZE 65ZEPRESSO TREND - NÁVOD K OBSLUZE

Záruka
��<����~���~�����~����#��~�@������~�����;��0��{�����0�����]����������{���$�@�6��-�������������@��
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V���6��������������]#���]������-��]����������<�0��������<������<���@~��6�������������~���0�����
@���]���@�-�$�!�������-�]��~������]�����-��<�~�0������$�5��<�~�0������������~�<��-���<�0�����
�@�-�������;�0����{�0������@����@#�����-�������#�-�-����������]#��$���~�����������@�����@���-�@���
-�0��-���~�0�������@���]0�{������6����#���-�������0�$

!��������6������������@����-���<������6�~�0�������������6����-�#��$

V���]������~�@�~����]�~�����������@#����]��@�<��#��@�~�������-�]�����-���{���0�����6����@��0�����
@���]���@�-�$�

V�-�{�0��������~����������#���-#��<����#������]��@���]�{�]�-������~0��<����@���-��<�~����#�6�
����-#��0����6�#�0�6�����@#���!�"������]��@�6��@��<���-������������������#���]�-�������@������-���
@����-0�������0�������$

#������
	������������	�@������^}]�>	�

�� ~���~����@�0�~����@�-��<����#������]��@���]���@�-��

�� ��]����~�#��������-���~��<0�����0�~����~���������~�0�~��0����#������<���������#/#������6�� �
� � -������<����@����6��#��<#����]�<#�

�� ]��������#�����#/#�����������������@��

�� ~���~������]������-<�����~�����@������]����~]#���

�� ~���~����������@#-������#��������������@�-�������@#-������-��]��-�����0����@���]��$

Záruka se nevztahuje na:

�� �������#���-��6������]����<��������]����

�� ���0�~����~����]����������@��{�����#<�����<�����#��<{���-]��������B��]��������@��<�� �
� � ����#��<��

�� ��0�-�]���������������#����@�-����~<�����

�� ���������]��������@���0��#��<������<{�����0��0����<�]���@���]����

�� ��]���������0��@����]�~�������������-�#�������0�����@�-����@���@�-��0�����#���

�� ��0�0��#@����0�~����@���]0��@�-����-0������@���B��]���-��]�����@�-����������@����<#�� �
  osobami. 

�����~���0����<��@�#@����~�0��������@��������]#�����@����@������~��������6�����-���6����-�#��{���#�
������@��������]#�����@��#����-���#�@����@������~����-����B0������<���@�$�

V������-�����W#������������������-�����/#����#@��]�-�������~���0�����-���@�@�����-#������@��������
���@�����<���������]#�������@���]�����]�-���-��@�-���~����-�����6�-�����]�������-����0�-��
~����]������������<���0�0��#�@����@�����]��#<��#�#����~���0�����������@���]�0$�%-��@�-�����
@���]�������<�~����@����0����������@���]0�{�0������������]#�����0�������~�����#�$

POZOR! "�0�-�-��-�����~�0�������@���]0��0��-�������������0��������#�@�<������<���]����0�-�
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������`��	>?�
"�����<#�����6����#�����#����������]#���������-���������6�����#<�$��

�� V���<������#<�������@���6���;��0����6��@��@������$

�� V���6���������0�����6��@��<��������]�#0���$�

�� (6����R�#��0���#�����#<������������/#�{��-0���������0����]����#�0������#]�@�����������0��A:M$�

�� V���6���������0��A:M������~�@���$�"������������������#���@���0�����#��$

Tovární nastavení (reset)
�$� V����������������6��@��<�@�������<�AM$

J$� &�#�0�����������0��AQM���-�����������������#�0�����AM$�"��Q���0��-��6{���]�����
~�~�����-@������������@�������������0�$�������@��������0������$�

Informace o likvidaci
&�<]�������0�������������#��{�0�����������~���~�����@�-��{�~��<���{������6���#0@#-����
����������������#@������#�<�������@�-���<#<�������-�����-��-$�����-��@�-���@����0�<�
�<���#��<�J>��B��B�)����<�~���������@������]�~������6�����0�@����0��#�0��6������0����#�0��6�
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&	�����^	
�	���	�	���?~�`�?������	���?�
�������	���^}�`��������������^��^	�{���
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����0�������@�����<������������@���@���#�����0�����6���������$

�����#�������������0��#�0��~���~������-�������0��@���{�<�6���~��#�6���#0�������]�~���������0��-��
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"���]�#����#�;��<�����������<���#0@#-������<�����6�~�����6���-]����0����0��������/����<������
����@�$���@6�-����#0@#-����@���]0��~�����������#@������<����]���-�@�-�<�����~�6����������@��6��
��~������-����������6�~�0���$



66 ZEPRESSO TREND - NÁVOD K OBSLUZE

<	�	������[����
PROBLÉM $<+%�&- <���&+

�������������#���@��� !���]�����-��0�����@�-��A�M����
prázdná.

��������~���]�����-��0�����
@�-��A�M$

�����������-��������������� ����0�������-���$ ��6����������0$

��6��<�-����0�<���@���������#$ %-��������@�-���0�<��$

"��������������-���$ "�#���@�������0�������@�-������
~�6����������<�$

���������<����@���-���� !���]��0��������#���0������A5M�
�������$�

V����~-�����~���]��0����
����#���0������A5M$

����������]�6�<�������@��
nápoje deformovala.

%-0����������#0���������0��A	M�
��]���#�~������������<$

"�#��-0����������0��A	M��-�6�~��
pára. 

"��0��A	M�]�����-0�����������#��
]�~�����������@�$

"��0�������0��#0���0��-{��]�����
����#�����0�@���������#$

"�-����������<����@�-� !���]�����-��0�����@�-��A�M�
����$

!0����������{�~-�������@���#�����
��-��#����@�-��A�M�~���0����$

Zavolejte do servisu.

����������<�������-���-��
~���]��0��������~-���0������A5M

Kapsle je deformovaná. Zkuste to znovu pod trochu 
�#��<��6��<$

"���#������@���0����#$

!�-�@0�@�����]����0��� %6��@���������6����$ "�����#�������@��0���0���0����
]����{����-����~�@�-�$

Teplé nebo studené nápoje 
kapou 

V�-����<����������#�0�����$ "���#������@���0����#$

"������������#���@����
����-�@�����@��#0����������

������0��]�����<���<�
������/��<�@���$

�����@���������0����������]����
velikost nebo resetujte na 
��@����������@���$�



67ZEPRESSO TREND HASZNÁLATI UTASÍTÁS

  
Svájci 

formatervezés

MELEG ÉS
HIDEG ITALOK 
��*#+��*��� 

alkalmas

Sv
forma

MEL
HIDEG
��*#+

alka

Használati utasítás
!�"RQ>>�B�!�"RQ>>�

	�0��~`��0�6��~���������®�����@����������6��~�����#�
���������������]#~�����/#�#���~0�-���0��*�� �
¯�#~~��<�/��~�����������0��®]]#�6��~�������$

Gratulálunk készülékünk 
megvásárlásához!

HU

www.zepter.com
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egészségére nézve. 

28. 	��0��~`��0������0����������������6���6��~����#{��<�������~��/���A�~�~�!�"��&&%�
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-������@��]�������	��	^@	��]���

stílusos és funkcionális ZEPRESSO 

TREND a legmagasabb igényeit 

?���?	�����?��?�����������@?����

tekintetében. A ZEPRESSO TREND 

egy modern háztartás vagy 

iroda nélkülözhetetlen kelléke. 

����X������	�X���������]�

használata és karbantartása 

�	^?���?	�	��	^�	��	�X��	��{�

A készülék gyártásához a 

�	�
�[[��?���������X�������

használják föl, így a legszigorúbb 

szabványoknak is megfelel. 
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Ismerkedjen meg a
ZEPRESSO TREND készülékkel 

A csomagolás eltávolítása
Csomagolja ki a készüléket.
�#���<�/���������������®�#~~�{�<�/0����R����0�@��0�~®0���

FIGYELEM: ��6����/��{�6�/��0#��]]�<����#��/°�@#~���;�/�������#���0��~`��0]��$�	66�~{�6�/��
]#~�������#���-��0���0��~`��0�0#;�/��������<°0�-����{����~����`0��~��<#��®�����6�/������/�����$�
¯�#~~��<�/������<�/��������0��~`��0��~��������6�~�A��$��~��@#~�����������M$

Víztartály (J)Készülék Használati utasítás

A ZEPRESSO TREND készülék elhelyezése

1. Tegye a készüléket 
@�~�~#����{����]#��;��`�����$

2.� 5�/�����0�]����A?M�
a konnektorba.

3.� ����<���<�/���0������¬��
AM����0���������]��
a készüléket.

Teljesítmény:��J�>�+
Szivattyú max. nyomása:  19 bar 
Névleges feszültség: JJ>RJ
>V
��������X�������������>$7��

Súly: cca. 3.31 KG 
Méretek: ��7�<<�A�~������/M�W�Q���<<�A6���~���/M�W�J�>�<<�A<�/����/M
Svájci formatervezés
����]���/�������

Termék neve: �!�"��&&%�%�5�B�!�"��&&%��%�5��	�
Cikkszám:��!�"RQ>>�B�!�"RQ>>�

������?��^����

Tápkábel

H

Konnektordugó

I

FogantyúA

Gombok B

��������X�_	^�K

Víztartály

J

�?������X����C

Üres kapszulák 
doboza  
:�;�/�-¬0������/��
�>�0���~���

D

Csepptálca  
Naponta ki 
kell mosni.

F

��	�����~��_	^�E

Kapcsoló
G

-��?������X���� 
magassága igény 
�~��#��������6��¬$

	~�#����0�0��~���������~��/��¬�
/�<]�0������/��<�~6��¬�0
igény szerinti italmennyiségre 
(lásd Programozás- 77. oldal)

Meleg ital 50 ml

Meleg ital 120 ml

Hideg ital 120 ml

Öblítés funkció4

3

1

2
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Víztartály �'&�'*�����������������	����
�������<�/�����]#~�����/���6��~��������@����0�~¬����������06�~{��<����0�
��������6��~�����#���<����¬]��������6��¬�0$
• ���0���������]����0��~`��0��{��<����#]�������������A �M�`���{�@�/����

]�������@®�@�~�������� ��&��~#���������@��{�0#@�@��6����������6��~�����#�
��<����¬�<��0������<����-��0�~#0$�

• 	�!�"��&&%�����5�0��~`��0���!�"��&&%�0�@�R{���!�"��&&%����R{������
��5�!�"�0���~���00���6��~���6��¬$����6��~�������������0���~���0��{�
amelyek nem kompatibilisek a készülékkel.  

• �����#����<�/���;�/�������A	M��~�#����0��~�����������$
• (��0��~���~�6���#��/�0]���6��~��������0��~`��0��$�	�<�/�����-@����/R�

��������������<���0��~`��0�<�/6#]���-���6�~�@�~��6���������<`���R
veszéllyel jár. 

• ���®�6��~��������®������������<�����0#�;�#���@�~~�����@�~���������A �M$
• 	�0��~`��0���0#~��¬��/���-@�����6�@����#�~�����$

*�!������@�~�#�~���¬����6���]���@��¬�6��~������@�����@��6������~�#����0��~���������00���6��#���
@�~0®�;��/�`��<��������!�"��&&%�����5�0��~`��0]��$�

	~�	�)���	"�%�����5��+	&&����#�~���¬0�����/6���0����]]�@�~�#�~�����#���������{���;��-������
�~<¬~#���6��~�����0$��R�~#������~°�®���-�~���������-��0�~��0{��<����]#~����������@�~�
<�W#<��#���#�~�������{����6���0����������@�����<#�-���@��~�������~�����~®����/��{��<�������
0#�<��0�-®����#�~�������/��~��/���#@¬@#~���0����0$

FIGYELMEZTETÉS: 	~����0���<���0��~`��0�0�;#/���<������0�~���������<`���6�~�
@�/���0���6�������0#<������°�]�������06�~�#��@�~��6��$��

���*��*�����*��� ��-�¡��*#��¢�� ²@�0�-������;���¬�@�~�®�����/®~�®�*

4.� ���/���¬@���������@�~���������
A�M��������~������/�{�6�/��
|0��������}��~����~��6�~$�

5.� (��0��������@�~�������R;�-®��A�M$

1.� �<�����;�����@�~������R
;�-®��A�M$

2.� V�/���0#���@�~��������$ 3. Öntsön hideg vizet a Zepter 
@�~�#�~���¬]¬������������]��
A �M����	���)���������#/$

�?������X����
	�0#���®��������A(M��<�/����/��]������6��¬���
csésze magassága szerint.

1.� '�/���<�/���0#���®���������A(M��]���
�����]]���-���¬�{���6`@���0�������
<����¬����0�~���{�<��-�;��-�������
;�@¬0�����0#���®���������A(M$
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Programozás
FIGYELEM: 	�0��~`��0�/���#�]���������#���0�@��0�~®0���
• meleg italokra (1): 50 ml 
• meleg italokra (2):  120 ml
•  hideg italokra (3):  120 ml 
	<����#]����~�������<�/@����~����#���]����/��<�~����<����#��/�0��{���0�@��0�~®����������0�
szerint járjon el.

3.� !����������;�/�������A	M$

MEGJEGYZÉS: J��<�����7>>�<��0�~���#�<����#��/��������6���]�$

	�/���#�]���������0�@#��~���������������#�]���������0�;��0�#¬���/����/�@���������#0�A7�$���-��M$

4. Tegyen egy üres csészét 
��0#���®��������A(M����$

5.� ?�~~�������]]���0#���®���������
A(M{��<����#]����~`0��/��$

6. Nyomja meg azt a gombot 
A�R
M{��<�������~�������
beprogramozni, és tartsa 
lenyomva legalább 8 
<���-����#/$�	<#0����������
��0�@����<����#��/��{�
��/�-��������/�<]��$�	�/�<]�
ekkor átprogramozott.

1.� �����®�#~~�{�@��R�����/�
@�~���@�~�������]���A�M�$

2.� ��#����<�/���;�/�������
A	M{������/�����0���~�����
a készülékbe.

FONTOS! A készülék öblítése
	�!�"��&&%�����5�0��~`��0����®�6��~���������®������������0#�0����
<���#���0��~`��0�]������]��������6��¬����@�0��$��

FIGYELEM: 	�;���¬�@�~�@�/��/®~��/��#����`����0����0�~6��*�
FIGYELEM: 	�;����<������0��]]����~�����]���<°0�-#0{�6����0��~`��0����������`���$�	����@�0��
6��~����������#�0#<��������������@������0���}�]�����#�;��0�#¬��6��~��������A���-���7Q$���-���M$�

4. Nyomja meg bármely 
/�<]���A��³�
M$�	��~#@������
<°0�-�#�0�~-{�0#/�����-���
0�0�;������0#���~®�{����<#�-���
/�<]�@#��/����#�0�~-�A�R
M$

5.� ��/������0#���®��������A(M�
�����/����/��������AJ�>�<�R
���@�/�����¬����/��]]M$

6.� ���<���<�/���/�<]���AQM{�
hogy megkezdje a rendszer 
0#�]�������$�	�0#<����#�
folyamat automatikusan leáll.

1.� ���<���<�/���0������¬��AM{�
és kapcsolja be a készüléket.

2. Töltsön hideg vizet a 
@�~�������]��A�M����	��� ��&�
szint megjelölésig.

3. Nyissa meg és zárja el a 
;�/�������A	M$�
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Hideg italok készítése (120 ml)
FIGYELEM! ?#-�/�#����0��~��������®�����0��~`��0��0�0#�0����6°��#�$

	<����#]�����0��~`��0��#��������/#���0���0���`~�<<¬-]��{���@������0{�6�/��6#-�/�#����0�0��~������
��®���6��~��������6°���#�;��0�#¬��A7>$���-��M$

����/�#����0�0��~�����������6��~��������6°���#�;��0�#¬��A7>$���-��M�6#-�/�#����0�0��~��������®��$

FIGYELEM! 	<����#]���0#/�����-����#����;���{��~��������#{�6�/����6°���#�;��0�#¬�]�0�������$

3. Tegyen egy üres csészét a 
0#���®��������A(M����$

4.� ?�~~�������]]���0#���®���������
A(M{��<����#]����~`0��/��$

5. Nyomja meg a hideg italok 
0��~���������~��/��¬�/�<]���
AQM$

6.� 	~���0��~����#�;����<���
automatikusan leáll, amennyiben 
]�;���~®-#0���]����/��<�~����
<����#��/°�#������0��~�����$�	�
végén két hangjelzést fog hallani.

1. ��#����<�/���;�/�������A	M{����
szabályosan helyezze a kapszulát 
�~�������~��/��¬����~]�$

2.� !����������;�/�������A	M$

Meleg italok készítése (50 ml /120 ml)
�~���;��0�#¬��>�<��@�/���J>�<��<���/�#����0��~���������~��/��$���/;����®���/���/������~���
6��~������$��!�"��&&%�(	'�R�{�!�"��&&%���	R�������5�!�"R��0��~��6��$

3. Tegyen egy üres csészét a 
0#���®��������A(M����$�

4.� ?�~~�������]]���0#���®���������
A(M{��<����#]����~`0��/��$

5. 	�0�@����<���/�
#���<����#��/�®��;`//®��{�
���<���<�/��~���>�<��
<����#��/°�<���/�#����0�
0��~���������~��/��¬�/�<]���
A�M��@�/�����J>�<��<����#��/°�
<���/�#����0�0��~��������
�~��/��¬�/�<]���AJM$�

6.� 	~���0��~����#�;����<���
automatikusan leáll, 
�<����#]���]�;���~®-#0���
]����/��<�~����<����#��/°�
#������0��~�����$�	�@�/���0���
hangjelzést fog hallani.

1.� ��#����<�/���;�/�������A	M{����
szabályosan helyezze el a 
kapszulát.

2.� !����������;�/�������A	M$

FIGYELEM:�	�;���¬�@�~�@�/��/®~��/��#����`����0����0�~6��*
FIGYELEM:�	<����#]����~�#������0��~������6���~�]]�#-�#/�����{��~��������#{�6�/�������-�~������~`0��/���
6®<����0�����������#/�<���/�~#0$
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Öblítési funkció
:��<����#������0��~�����������0#�#�~���6�������0��~`��0����~��]�����#�;��0�#¬�6��~������@��$�
	~��]�����#�;��0�#¬����0��~`��0���®���-�~�����0��#�~���������#����6���6��~����#{�6��6���~�]]�#-�#/���<�6��~������
a készüléket.

FIGYELEM: �	<����#]����~�#������0��~������6���~�]]�#-�#/�����{��~��������#{�6�/�������-�~������~`0��/���
6®<����0�����������#/�<���/�~#0$

FIGYELMESEN: 	�;���¬�@�~�@�/��/®~��/��#����`����0����0�~6��*

3. Tegyen egy üres csészét a 
0#���®��������A(M����$���;��0�#¬�
használata során a készülék 
�J>�<��<���/�@#~�����/�-�0#�
<�/�]¬�$�

4.� ���<���<�/��~��]��������
�~��/��¬�/�<]���A
M$�	�0��~`��0�
automatikusan leáll.

1.� ��#����<�/���;�/�������A	M{�
és hagyja, hogy az üres 
kapszula leessen az üres 
0���~���0�-�]�~�]��A5M$

2.� !����������;�/�������A	M$

�����?�_���~?£���������
?#-�/�#����0�0��~��������®���6��~��������6°���#�;��0�#¬����0��~`��0���6°�������-�0�]��$��~���~����������
<���/�#����0�0��~�������������@������0{�@�/��6����0��~`��0��#��������/#���0���0���`~�<<¬-]��$

FIGYELEM! ��;��0�#¬�6��~���������������0��~`��0�0]$�J�>�<��@#~�����/�-�0#�<�/�]¬�$���/;����®���/���/��
csészét használjon.

Az ön készüléke most készen áll hideg italok készítésére.

3.  ��/�����/��AJ�>�<�R���@�/��
���¬����/��]]M�`��������~���
��0#���®������������A(M$

4. Nyomja meg a hideg 
#����0�0��~��������
�~��/��¬�/�<]���AQM$

5. Kigyullad a piros lámpa, 
<�/���0��~`��0�0#��/�-#�
��J�>�<��@#~��$

6.� 	�;����<�������<��#0�����
�����$�	�@�~�<����6#-�/$

1.� ��#����<�/���;�/�������
A	M{����6�/���{�6�/����
kapszula leessen az üres 
0���~���0�-�]�~�]��A5M$

2.� !����������;�/�������A	M$
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Mindennapi tisztítás

FIGYELEM:��#�-�������`������0#��~�`����0���~���0�-�]�~�������������������$
	�-�]�~�]�;�/�-¬0������/���>�0���~���$

FIGYELEM! �	�0��~`��0�<°����/����~�#����<���6���<���/��¬/��]���<���#$
�#�~��������®���0�����~®���6�~~��0#���0����0���-�/¬����0����0���]¬�$�
����~������@�~]�����0��~`��0��{�������<�����;���¬�@�~������$�
���6��~�������<��¬��~���0�������#�~���¬����/�0��$

3.� �<�������0#���®���������A(M�
a legmagasabb szintre.

4.� ²@��������<�����;�����
������������A�M{����@�/���
ki azt az üres kapszulák 
-�]�~�@����/�`���A5M$

5.� �������0#��~�`����0���~���0�
-�]�~���A5M{�����~`0��/�
�~��#���<�����0#�@�~~����~�
üres kapszulák edényét 
A5M������������������A�M$

6.� �#�~�������������0������~��
;��-������������-]���
a részeket, majd tegye 
®0�����6���`0��$

1.� ��#����<�/���;�/�������
A	M����6�/���{�6�/���~�`����
kapszula leessen az üres 
0���~���0�-�]�~�]��A5M$

2.� !����������;�/�������A	M$ 3. Tegyen egy üres csészét 
��0#���®��������A(M����$

4.� ���<���<�/��~��]�����#�;��0�#¬�
/�<]����A
M$�	�;����<���
��0�~-®-#0$

6.� 	�;����<�������<��#0�����
leáll. Kapcsolja ki a készüléket, 
���6�~~��0#���0����0���-�/¬��
��0����0���]¬�$

1.� 	�0��~`��0�6��~��������0��~{�
6��]�0����������~����0������¬�
AM�<�/���<���@��$

2.� �������0#���@�~���������A�M{����
tegye vissza a készülékbe.

*����	�������	���@�����������_���~?£
�
?����0��~`��0���6���~�]]�#-�#/���<�6��~�����0{�@�/���>��(������#�6®<����0�������~���������0{�
��0��~`��0]®�����0������@������#����°�������@�~������0��$��~~���<�/�0�-����~~�0������-�~���;�/��
0�@��0�~��]���������®�<�/6#]���-����$

FIGYELEM: 	�;���¬�@�~�@�/��/®~��/��#����`����0����0�~6��*
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�����	���@�������
	~�#@¬@�~���/#¬�¬��;`//®���0`���]�~#0$�	�@����#�@�~6��¬~���@#~�]��������6��¬�<��~0®�~�<���0�����0¬-��0{�
��~��6����0���0��~`��0]�����@®����@�0��{����<�/6#]���-����#-�~6����0���®$������0�<�/��®~������-�0�]���
�~`0��/�����0��~`��0����-�~������#�~������{���/���]]�<#�-���<���-#0�6¬���]��{�@�/��6��������®��������~�]]�
��������<����������~���$

FIGYELEM: 	�@�~0®�����@���������~�]����~��°���0���{�6�/�����������{���0��~`��0�<�/6#]���-�����0���0��`�����
��-�0�]��$�	�0�@��0�~®����������0�0�@�������~`0��/��$
	��#�~�����#��������6�~�0������������������@�~0®��-¬������~��~`0��/$
��/;����®���/���/���-�����6��~������$
	�@�~0®�����@���������0�;����<�����#-�#/�������������6����������#{��~��-����0#`������������]¬������<���<�/���
/�<]���A�M���;����<�������������6�~{����#�<������<���<�/���;��������6�~$
&�6�����0���������0#���0��~`��0��{�<�/���;����<�������$
	�0��~`��0��#�~������6�~���6�����6��~�������������{���0��~`��0�<�/6#]���-�����0���0��`�������-�0�]��$�
�<������{��~�0#6����~���0��~������#�����~����#�$
	��¬���������<�;�/������<�/�]�����~�]���������@�/�����-�~��������@�~0®����@�������0�@��0�~��]���0����0�~����
meghibásodásokat.
V�~0®��-¬��~���6��~����������@������0{�<������<�/@������6����~�`~���]��$�?�/�����;����~���~�����������~��#��$
FIGYELEM:  	�;���¬�@�~�@�/��/®~��/��#����`����0����0�~6��*

3.� ���������@�~0®��-¬��
��@�~�������]��A �M{�
�	��� ��&��~#��#/$�
�����®�#~~�{�;����-¬-���R��
teljesen a szer.

1.� V�/���0#���0���~����{�
amennyiben a 
0��~`��0]��������6��¬$

2.� ��/������0#���®��������A(M�����
egy nagy edényt, amelybe 
0#;���#0���;����-¬-����
@�~0®<���-@���$�

9.� 	<#0���0#`���#�����������{��/��
hangjelzést fog hallani. Ismét 
�������<�/������������A�M�
@�~0®��-¬@��{�����	��� ��&�
szintig.

7.� 	<#0���0���6��/���~����6���{�
��/�-��������/�<]���A�M$��	�
0#���~®��0#/�����-����#����;���$�
	�0��~`��0�0��~���������@�~0®�
����@���������0�;����<�����$

8.� ���<���<�/���/�<]���A�M���
�~#@��������#�-�����6�~$�

12.  Ismételje meg az eljárást 
� ��R�®����R#/��0�����������;�#���
� �@�~~���A@�~0®��-¬����0`�M{����
� �0��~`��0��#�~�������
  érdekében.

10.  Ismét nyomja meg  
����������/�<]���A�M$

11.��?����;����<���]�;���~®-���{�
���#����;������0#���~®��0�0���

  változik.

6.� ����������]����0������¬��
AM{�����/����00����������
�����<@����/�<]���A�M$
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Jótállás
�~���0��~`��0����0��������������6��~���6��¬{��<������0��~`��{��~�~����������0�@��0��~�������{����6��#�
0��`�<����0�0�~���$�	�/����¬���<���6��®�;����®�����/�������������0��������<{��<��������<�<�/;����®{�
szabálytalan vagy figyelmetlen használat következtében keletkezett. 

�#�-���0��~`��0`�0��~#/���������®�~�������������{�������¬���������;�-#���/�������������0����0�~����������/���
6#�������/�0��$�	��¬���������@��������#-®�������¬����@�����{��<�����~����-¬������{���0��~`��0�0�~]��������
������0#�-�����~�<�����~������$�	�@��������¬���~¬�¬�]#~������0����~`0��/�@������¬�������0�������]��`��
������®��~��/��������0���{��~����;�����{�6�/��<�/®�#~~�����~�<���$�

	��¬�������#-®�����<�����~6��/]���@����~���@���]�����@®�6���#����@����00��������®�����00��$

	�/����¬�0��������/���@�����{�6�/�����¬�������#-®�����<��������#�/����������@�/~#�����@�����0���@�/���~�
��0�����~�0���������{��<����#]���������6#�������/�0�¬��@����~¬{��<����0���/�������;����<���0����0�~��0$

�	<����#]�����<���6����/������<°���<�/���������#{�6�/����<�/6#]���-����0���~�����/]���@�/����
0#-��/�~��]�������#0{���0��~`��0���<�/@#~�/����0���!�"�����~��@#~]���@�/����@���������~�06�����������
<�/6#]���-��������/��®��;`//®����������������-��0�����@������$�
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£�������~��������@	��	���	�	�	�[	����@��X	��

�� ����/6#]��@�/����0��~`��0�/��������������0����0�~����6#]�0�

�� �<����#]����#�������<������0{�6�/����@�����¬���������������0��~`��0��{�@�/����<�0��`��
<�/�����������{�<#�~��#����/��]�<����~�<������������0�����~�0�������������0��~`��0]�{�<����0�
��<����-��#�0�

�� �<����#]������0����-��#�;���~��������6��~�����0�

�� �<����#]�����<�0��`���������0��~`��0�������6��������@�/���~�����������

�� �<����#]������-�~�����������@��������0���@�~0�@��{���������6��~�����#���<����¬]��������6��¬�
���������0��~��#��$
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£��������	��_�����
������[�������@	��	���	��

�� ��0�����~�0{�<����0�������]�����6��~���¬-��0�

• ���~�������]¬�{���<�<�/;����®�6��~�����]¬�{�#����@��/��-��������B@�/��6���������6��~�����]¬��
���-®�0���0��$�

�� �<����#]���@���0#�]��<#�����<¬-��������@�/~������0��~`��0����

�� �<����#]�����0��~`��0�����<����-��������~��°���6��~�����0��

• amennyiben nem tartották tiszteletben a biztonsági szabályokat és amennyiben nem a használati 
��������]���<�/�-�������������00������~6��/]��������0����

�� 	~���������@�����0]¬�����0��]��������]¬���~��<�~¬�0���0��{�<����0�����<���0#��������~��@#~]���
végeztek el.

	��¬���������<�6���0#��~���@���]�����@®�6���#����@����0������®�����0��~��#��#����@������;�/���~�¬#���/�0��{�
��<���0����0�-®@����~�<]��#�;�/���~�¬#���/�0��{��<����0��~��-��@����#��~��~®-��]®�����-��0$��

V����0�~¬���<~��#����@����0�6#����]�����/�����#��<���-���;�/���~�¬��/��-`�#����0#~��¬��/���
��/��@�����#���6��®��/�{������/����¬���<�@��6��¬�;����®���/�����<<#�������0�~@������@�/��0�~@������
0�����{��<�����~������<�0�/�����#�R;��������#�����<����$�	�/����¬�;����®���/����@�����¬�������������/�����
0#;#~������@�������#/������-{��~�������@#�~������<$�

FIGYELEM!  	<����#]��������<�0�<�/@��������������������~���~�<���������<�~¬���<0���
����@������0�@�/���~���<���@��6��¬{���/����¬�;��������������/������¬������#��~��/���������������������$

Takarékos üzemmód
����������0��~�����#����������������0��~`��0���0���0���`~�<<¬-���@���$�
�� �#�-���<���/��®�;��0�#¬�������$�
�� 	��;��`�����������6��¬����~���/�<]�@#���/$�
�� 	66�~{�6�/��0#���������0��~�����#�`~�<<¬-]¬�{���#����0#���;�/�������@�/�����<���<�/�]��<����

/�<]���A:M$�
�� �#�-���/�<]�A:M�@#��/����#�0�~-$�	�0��~`��0�<����6��~��������0��~$

�X��?�[	��������������������@?�����������
�$� ����������0#���0��~`��0�����0������¬�AM���/����/�@��$

J$� ���<���<�/���/�<]���AQM{����������������<@�{�<�/�]�0�����������0��~`��0���AM$���/�-���
�����/�<]���Q�<���-���������{�@�/��6��0���6��/���~����6���$�	�@#��~���������]�;���~®-���$

Régi és hibás készülékek elhelyezése 
(hulladékkezelés)
	�0��~`��0��������6��¬{���6�~�����~�<����0������~#<]¬��<��~�������#{�6�/���~���-�]��-¬����<�0���
0`����0����@����~���#�����]]#�6����-�0�¬�$��~��~����¬��#�"����<����������������J>��B��B(�����J>�JB�=B
(�{��~��/����@��~����������/�0����0���<���������0����#0���]����-�~���0]���@��¬���0��<�~�����0�
0������~����¬�{�@���<#����~����0���<���������0����#0���]����-�~���0�6����-�0�#�¬���~¬�¬�
irányelvével összhangban áll.

	�0��~`��0����������<���0��������@��{���]#~�����/���-�0�]�����0�@��0�~®0�����@������0�
�� 6�~~��0#���0��~`��0�����0����0���]¬�
�� @�/��������0�]����A?M
�� 6��~�������0`����6����-�0/�°��®�0�~�����0��$
Az elektromos készülékeket ne a normál háztartási szemétbe dobja ki. 

Minden használhatatlanná vált készüléket specializált, régi elektromos és elektronikus felszerelések 
/�°���������~��/��¬�0�~�����0����0�������-�#$

	~����0���<�����~0�~�0��/�������~�#��0��~���0��@�/�°��������/���<�/��®~�#���0�����~���~�����~���
0�����6�����#��������00���#��~�0�����@��~���;������0��{��<����0�<�/;����®�6����-�00�~�����
6#����]��������<���0���6����0��~��<]���0��/��~��/���$��~���;��`����6��®@�����~#��~�����/�0�
����;��6��~�������{��/������������/�0����������/#�����0����6����0�<�/$

	<����#]����~����0���<���0��~`��0�0���6����-�0�����¬0�����0��0���{���@��~����������/�0���
�����@�~]��0��`�6����0{�<��-����������0����]�{��<����@��~����~���#��~��<]��#��/��~��/��$

¢�-�0�®-������6���#�6��¬��/�0�����~���6�~�0�~�����®����0����#0���6����-�00�~��®������0�
����6��®��/��®�$�	~���@���]�����@®����@����0��~��#��������<�0�;��6��~���¬����~��®��������®�
�~�]�������������0����0�~#/�~/����#�]����/���@���<�/������$
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$�'����"�����'��"*-
PROBLÉMA OK ���'��"*

	~�#������<�0��~`���� �������@�~��������A �M$ �������<�/���@�~���������A �M$

	~�#������<����/�;���¬ Hideg a csésze. ����/�����<�/�������~��$�

'��/�`��<�����@�~0®���
készülékben.

�#�~������<�/���0��~`��0�����
@�~0®�®�$

Hideg a készülék. ���~�������/������~��<���/�
@#~��{�6�/��;��<���/�������
rendszert.

	�0���~������<���-�0#���# 	~�`����0���~���0�-�]�~��A5M�
megtelt. 

�������0#��~�`����0���~���0�
-�]�~���A5M$

	�0���~������-�;��<��¬-�����~�
#������0��~�����������$

Zárja el, majd nyissa meg a 
;�/�������A	M{�@�/����0���<�/���
kapszulát ceruzával.

V�~/®~����<�#0�0#���;�/������
A	M�<�/��#����������

	�;�/�������A	M�����/�������
��#������<�/��~�#������0��~������
után.

V��������6����<���-������{�
hogy csökkenjen a fennmaradt 
nyomás.

V�~��~���~����� '���#0���@�~��������A �M$ �����®�#~~�{���<��~�����R��]����
@�~�������R�~�����A �M$

?�@������~��@#~�$

	�0���~����0�~@�����`���~�`����
0���~���0�-�]�~�]��������A5M

	�0���~������-�;��<��¬-���$ "�¬]����������0#��#��<���
�~�/]®�$

V�/����<��#0�0���~����$

	�0#���®�������]¬��#-®�0����
@�~������0������0�0#

	�<���/��®���@�]]���#��<���/$ ���<��#�{�6�/��#-®�0����
@�~������0��������0�<�/{��~�
nem meghibásodás.

	�<���/����6#-�/�#����0�
cseppenként jönnek ki

	�0���~���������/�����@�0���{�
és átengedi a vizet.

V�/�������0���~����$

	�0��~`��0���<���0�@����
<����#��/°�#�����0��~��#

	�/�<]�@�������`��
�����/��<�~¬-���$

Programozza át a gombot 
��0�@����<����#��/���
@�/����������@#��~����/���#�
]���������0��
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1. �#�#���~��#�����0�����]�µ�/#������4#�#���/����·��~¸¹º�4�����¶��#����~·-~��#�$�"�~�-�
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����¶��~��6�4�º�-��4�0��~�����#��4���~��~µ�¹�#*

2. "��4��¸�#����~·-~��#��~����0�4��#�{�����¶�����4�#º��#¸{�¶����~·-~��#��~���-�����#¸�4�
�#������~���<������������0�<������$�+�0�~����<���¬4���0�~�����������������#��=
�#�����0��#$

3. ��¶��#���0�0��4#�0��~¸¹º���-����6�������¹�#�������#�������]·-»��#�~��~�<#�µ�{�#������¶���¶�4�º�
��~·-~��#�{����~�����#��4�����¶���0����0��4�º��#¸�~������4�#0�<#����]�#¶�~�/���--~#�µ��
!������4������4���¹�#��#��4·���#4�¹�#$
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�����]�#�~���~��<#���4����·�~/�-���~�����<����<#��4������#��#����0����~���$

�$� �#������¶����-µ·�~�º���]��-µ·�~�º���~·-~��#���-�»�¬-µ��~��#���#��<�0��<#��¸0�<#$��#/-���#��
����¶���-µ·�~�º���~·-~��#������~�~��~�����#��~���~�4¬-�~��#���·����A?M{�~�4�~������¶��
�-µ·�~�º������~�~�4���~0¸�A�M$

�$� !�4�~������¶������4-~#º���~�����<��������0����~��{�4���~0��A�M�#���~�4¬-�~��#���·����A?M��·����6�$

�$� �#/-���#������¶��~����~�º���~·-~��#��4�4�-~#����]�#����6��#��~��6$��#������¶��<�º�!�"��&&%�
����5����]����~�~�/¬����6��~¸¹�#�4�~<�4����$��#������¶���¶�4�º��0�������-��0�4�����
¹4#�¶�<���4#���~����#��4����4#�º�/�����-~#�µ��#���#����6�4����0¬4���<��;����~���6{���0#�6�
��0��-��~�~{�/��-{�¹�#�/{�4#����#��$�	������-���¶��0��4�4����0��6�-�<�4��6$

8. �#������¶���¶�4�º���~·-~��#��4���~���-0����0#�/�0��4#�0�4#-��~��/����~0�-~��#�����
��~�4�-~#��~��#���·��<A?M���]�4���~���A�M$�+���~���-0���#����4#-µ�4�/��-~#�µ��#�{�4�µ·�~�
��~·-~��#�{��#����-��<�����¬]���<�-~#�����������4�$�+�����4#��4�~��0#�6������4�����¶��
~4����º��#¸�4�µ·�~�#��-�����0������4#��4�/��'#�<��!�����$

9. )�~·-~��#������¶����-µ·�~�º�4�µ·�~�#���~#�<#���/��/�#�~-0�$

�>$� !���-�#�~������¶����#0�º������4��#���-�����¬4{��#���4�#B��]���~�-µ�¶��~�����¶��#��·�����
��-��0��#�~]¸-��{�����¶�����4�#º��#¸{�¶���¶�4�����·�4�µ·�~�#������-��-�4���-���������]�
�#��4��#���~�-µ�¶��~�{�0�¬����·�~/�-���~��]�4#·~��·��<#���~��#��<#�]�~�#��~�¼��4�$

11. ��¶��#����/��<�����������4#����-����~�/���4�4��#�������¬4�4�#��¹�#�4#¸0�~����#¶���>�<�����
;#�#¶��0¸{�����¶���-�~�0�º�<#�#<�<���<#������~�-���~�/���4��#�<�0��������;#�#¶��0#�������$

12. �#������¶��40µ�-�º��¸0#�-����~�/��-�����0����µ0#R��#�]�~�#��~�¼��4���0����~��#��*

13. �#������¶���¶�4�º���~·-~��#��4���~���-0����0#�/�0��4#�0�4#-��~��/����~0�-~��#�����
��~�4�-~#��~��#���·��<���]�4���~��$�+���~���-0���#����4#-µ�4�/��-~#�µ��#�{�4�µ·�~�
��~·-~��#�{��#����-��<�����¬]���<�-~#�����������4�$�+�����4#��4�~��0#�6������4�����¶��
~4����º��#¸�4�µ·�~�#��-�����0������4#��4�/��'#�<��!�����$

�
$� �#������¶��4µ·�~�º���~·-~��#����¶��#�4�~]#���#0���#��<��4�-�{���~����~���-0�<#���#����<#�4�
niniejszej instrukcji.

��$� �#������¶����~�0��4�º���~·-~��#��4����0�#�������$

��$� �����~·-~��#��<�¶��]�º��¶�4������~�~�-~#��#�4�4#�0���-�7��������~����]�����]�#¶�����

����4��¹�#�;#~��~���{���������~�����~���<��µ�4������~����]��]�~��-��4#�-�#�/��-�¹4#�-�~��#��
#��<#��¸���¹�#�-���]�µ�/#���/����~·-~��#�{���¹�#��-]�4���#¸������-���-~���<���]�~/�-�#��~�
#�����0��·��¶��0�4��#����~·-~��#��4�����¬]�]�~�#��~���#��4~/�¸-�#��·�����~�<#��#��
~4#·~���/��~���<�~�/��¶��#�$�5~#��#��#��<�/·�]�4#º��#¸���~·-~��#�<$�(~��~�~��#��#�0�����4�����
��~·-~��#���#��<�/·�]�º���~����4�-~������~�~�-~#��#�]�~��-��4#�-�#�/����-~���$

��$� )�~·-~��#����4#����]�º�����4#����4�<#�����{�0�¬������µ�#������¸���·���4����0#��+�]#��~�#��
���6·{����]#��·�#��µ��0·���4#��~�6�#¸{�0�¬����#¸��#��~���-����]�~��¹��-�#����-�»�¬-µ�<���·-�$

• �)�~·-~��#��������#�������4#º�4��-��/µ�¹�#�<#�#<�<��>��<��-��<�4��0#�#�0����$
• &��6�{����]#����#��µ��0����4#��~�6�#�{�]�~��¹��-�#����~��»�¬-�����·-�$
• �#������¶���¶�4�º��0�������4���]�#¶��<����#�µ¬4�4�]��6�4��6���]�µ��4�������6{�/�~��

lub ognia.
18. "�~�-���~���·�#��#�<�-���~��~�~��#�{������������¶��4�µ·�~�º�~���·-��#���~����4#º��]���#¸���6µ�-~#µ$

19. �#������¶����~���4�º���������4����0�#�������$��#�]�~�#��~�¼��4�������~��#�*

J>$� �#�]�~�#��~�¼��4�������~��#�*��#����4#���º���64����A	M�4����0�#����~�/���4�4��#��������$

21. �#�]�~�#��~�¼��4�������~��#�*��#��-���0�º�/��·���6��~¸¹�#���������A��$��~¸¹�#{�4�0�¬���������
��~�/���4�4�������¬�{�4����0�#�������M$

22. ����¶�����4�#º��#¸{�¶����~�4¬-�~��#���·����#��~�0���~�~�µ��#¸���]��#����#�����#¸���������0��4¸-~#�$�
��¶��#��#��-µ·�~������~�4¬-�~��#���·������/µ���~0�-~��#�{�����¶��/��4�<#��#º������4��4����0�#��
serwisowym Firmy Zepter.

23. +���~���-0���4��##�����¶���-µ·�~�º���~·-~��#���-��#��#$

J
$� )�~·-~��#��!�"��&&%�����5�~����µ��~������0��4����4�µ·�~�#���������~�]��-�<�4�{�-��
��~�/���4��#��0�4�����������~�0����µ0�<#�0�4��!�"��&&%{�6��]����#������¬4���-#!��$

J�$� �#���¶�4�����~·-~��#��4���]�#¶��<����#�µ¬4�4�]��6�4��6�#�µ��4�������6{�/�~����]��/�#�$

J�$� ����¶���4�¶�#��#���/�����#���~�¹�#º�������$�+���~��#4��<���~#�{�~]#����·����#¸�~��#��~��~�~��#��
<�/·�]�º��~0�-�#4��-���~-��4#�$

J�$� ����¶����/�����#�����4�º�0�<#�¼�4/�#�����0��#$�+���~��#4��<���~���-0�{�<�¶��-��¹º�-��
��~0�-~��#����~·-~��#�$

28. �����~·-~��#��<�¶��]�º��¶��0�4����4�µ·�~�#��4������6{�-���0�¬���6�~����µ��~������0��4����A��$�
��~�/���4�4��#�������¬4�!�"��&&%M{���0�~����µ�������#�����4�#�����0��#��]�µ�/#$�"��-�������#��
�����#��-��4#�-~#����¹�#�~����0#�0��4#�0��~0�-��4��#0��·���~��#�4µ�¹�#4�/����]�
�#��~���-�#���/���¶��#�$

29. �#������¶�������4�º{�#��¶�4�º��~¸¹�#�~�<#�����6���]��0�����#¬4{�0�¬����#���·����/#������#�4�0�~����
przez producenta.

UWAGA ! �#�#���~��#�����0�����#���]��<����4�~���0#�6�<�¶�#4��6���~���-0¬4�#�
�0��#�~��¹�#$�%�]��-~#����~�~�/¬µ�4��#�;��<�������]�4���~���-0��/-�����]��<��#�������
�-�04���#����¸���4��#�����0��#��]�µ�/#{�����¶��~4�¬�#º��#¸�-�����4#���!�"���$�

�&*�����|-����#$���#&��'��§¢��'¤-&�-���� UWAGA !
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*$�*����¨��
��&��)�(���:�!"��(!��%�)½���%+	��	�*�)+		�*� � =>
+&�¾"�� � � �=Q�
%"�&�	"	�	�)�!�"��&&%�����5� � � =

�%!"	�%+	������ � � =�
)&�	+�	����	"	�	�)�!�"��&&%�����5��� � � =�����
5	�����(?��(!��� � � =�
!:�%������	�+%5¾�� � � =�
5�&!	�� � � =�
+	½���*���"�!�5�"���+&!���)½�(���� � � =�
+	½���*��"´)�	����	"	�	�)�� � � =7
"�%�	�%+	����� � � ==
"�!�%�%+�+	�����	"%�²+�(���"´�(?�A�>�mlBJ>>�mlM��� �>>
"�!�%�%+�+	�����	"%�²+�!����(?�A�J>�mlM��� � �>�
')��(�	�(?´%5!���	�AJ�>�mlM�� � � �>J
')��(�	�"´)�	��	� � � �>Q
(%5!������(!�&!(!����� � � �>

')��(�	�)&)+	��	�&�%�5��&%+	����"	��� � � �>�
%5�	�����	��	�)�!¿5!���	�!�"��&&%�����5�� � �>�
���:�%&!(!¾5�%À(�%+�� � � �>7
"�!�+�	(	����5%�'	:��(!��(?�)&�	��Â�� � � �>7
)����!	(�	� � � �>7
+	�	�(�	� � � �>=
�%!+�¿!�+	����"�%:���²+�� � � ��>

�	��©���ª^��������~�X�
	��	«~?	�

$�¬��©���?¦�«�?���?���©X���[�

herbaty, nowoczesne i funkcjonalne 

���^�	�?	�#�$��**'����&���_	��
	�

wam wszystko czego zapragniecie 

©����	�~?	�
���«~?�?������{�

#�$��**'����&��
	����?	�[ª^�X��

��©�~�	��X�����^�	�?	�]���

��¦X~��©X�?���~�]��	��?��?�[��^���

�����X��©��[�¦�^�	�?�����	�©�~
?{�

¤X�����X�
	���©X¦~��?	���

���	�?�¦£©�����
©X®��	
�
���«~?]�

©	^¦�����
[��^�?	
�©X����
~X~��

«©?���©X~����X�	�?£©{
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OPIS APARATU ZEPRESSO TREND Rozpakowanie 
"��4��¸�#����~·-~��#��~����0�4��#������¶������4-~#º���/��0�<������¹º$�

UWAGA : +���~·-~��#��<�¶���#¸�~���-�4�º��#�~���~���#��¹º�4�-�$�&?	�
	������©�^��������]�
ale wynikiem jego  testowania  przed opuszczeniem fabryki.
!�������#¸�~��6�4�º����0�4��#��-���������������~·-~��#�$

#[?���?�����©�^ª��|����^�	�?	 �������~
���[�¦��?

Ustawianie aparatu ZEPRESSO TREND

1.� �)���4#º������������µ��0·{�
���]#��·���4#��~�6�#¸$

2.� �"�-µ·�~�º���~�4¬-�
~��#���·���A?M�-��
gniazdka sieciowego.

3.� ����#��·º�4µ·�~�#0�AM�#�
4µ·�~�º���~·-~��#�$�

Moc :��J�>�+
����X����	�~?«�?	�?	�����X���19 bar
Moc znamionowa :�JJ>RJ
>V
$�
	���«¯��[?���?������©�^ª���>$7��

�?ª®���� ok. 3.31 KG 
Wymiary : ��7�<<�A�~���0�¹ºM�W�Q���<<�A-µ�/�¹ºM�W�J�>�<<�A4���0�¹ºM�
Szwajcarski Design
+����-�0�4����4�(6#���6

Nazwa produktu : �!�"��&&%�%�5�B�!�"��&&%��%�5��	�
��^����X��¦������!�"RQ>>�B�!�"RQ>>�

Dane Techniczne

Przewód 
���?��
~X

H

Wtyczka I

�~���A

Przyciski B

Pokrywka zbiornika 
���©�^ª

K

Zbiornik 
���©�^ª J

DyszaC

„Szufladka” na 
����	������¦�?� 
!�4����¹º��� �
�>�0����µ�0$

D

Ociekacz  
Do codziennego 
4�<��#��B�
czyszczenia.

F

Pokrywka 
ociekacza

E

¤¦~��?�

G

�X��ª�<�¶���
��/���4�º�4�
~���¶��¹�#��-�
4���0�¹�#�0�]0�$

"�~��#�0#�-�������¬4�<�/·�]�º�
~����/��<�4�������#��¹º�
�����¬4{�0�¬�·��6��<���~��0�º�
(zobacz Programowanie – strona 99).

&��£
�~?	�¦X��^������

&��£
�~?	�¦X��^�������

Napój zimny od 120 ml

����~
���¦����?�4

3

1

2
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#[?���?�����©�^ª������	¦�?��?	

* )¶�4��·��;#�����-��4�-��4�4��~�<�-�<��<�¶��#��������~�º��<�0�4��~�/����������
#�~<�#���~�º����-~��#��0�<#��#��4���~·-~��#��!�"��&&%�����5$

'#�����-��4�-��	����	"�%�#��5��+	&&���0��~�����·�~����]��-~#����0����~��/��
��������;#������#�4�-�����-4�¬��������<�~�$����·��R�#�������#�4�������<�;#���¬4{��
0�¬���/4���������<�0��<�������~��~��~�~��#��4�-��#��0����~�#�����4���#�]�~�#��~���
~��#��~��~�~��#�{���~�~�������~�<���<������~����~·�#����~-��4�~·�4�-¸��#��·$

'*��#�§�&������#�]�~�#��~�¼��4������¶��#����·-�<�*��#�4µ�¹�#4���]�µ�/��
��~·-~�¼����0����~���6�������#�]�~�#��~���#�<�¶��<#�º��#���~�0#4�����0��0#$
NIEBEZPIECZENSTWO POPARZENIA : %���~�¶��#����~�-�/��·�·�4�-·�#����·�4�-�·�*

4.� �)4�¶�#������4�~]#���#0�
4�-��A �M������-���4¸�
��~�~�|0�#0��4���-���~�$�

5.� !�<0�#��0���¸�~]#���#0��
���4�-¸�A�M$

1.� �"�-�#�¹�0���0¸�~]#���#0��
���4�-¸�A�M$

2.� �+��<#��~]#���#0����4�-¸$ 3.� +����~#<�·�4�-¸�~�
filtra do wody Zepter*,   
-��~]#���#0��A �M�-��
�~���~��#���	���)�$

Dysza
+���0�¹º�-��~��A(M�<�¶�������4#�º�4�
~���¶��¹�#��-�4���0�¹�#�0�]0�$

1.� ����¶����64��#º�-��~¸�A(M�~�
��4���#�~����4����������<#¸-~��
-�¶�<������<�#������<�
4�0�~��·��<�#���~����·º��·�-��
~������4���/����µ�¶��#�$

¤-§&����$��	^��?	�©��X���®X~?	�
"�~����~�/���~������#��~��#�#���~���#�����0��#��]�µ�/#

• �#��4µ·�~�����~·-~��#����¹�#�~]#���#0�A�M��������������]���¹�#�4�-��4��#<���������
��~#�<#�������	����$

• +���~·-~��#��!�"��&&%�����5�<�¶����¶�4�º�0����µ�0�-��!�"��&&%��	+�{�
!	"��&&%�?��:	���#������¬4���5�!�"$

• �#������¶����4#���º��·�~0#�A��64���M�A	M�4����0�#����~�/���4�4��#��������$

• )�~·-~��#������¶���¶�4�º�4�µ·�~�#��4����6��6���<#��~�~��#��6$�!]���-�¶��
4#�/����¹º�<�¶����~0�-~#º���~·-~��#�$��#�]�~�#��~�¼��4������¶��#����·-�<�*

• "�~�-��#��4�~�<��¶��#�<�-�0µ�-�#��4��µ�0�º�~]#���#0��������#�����~���¶��#��
�~������4�-��~���-��/��~������<¬4���~��~�~��#��4�-��'#�<��!�����$

• 5���~��~�~��#����~·-~��#���¶�4�º�4�µ·�~�#��4#�/������¹�#����~0#$
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Programowanie
UWAGA : )�~·-~��#�����������4#����;�]���~�#�������
������
	�~?	�¦	������������
������
	�~?	�¦	�������������
- napoje zimne (3) : 120 ml
"�~��~<#��#��~����/��<�4����6�#��¹�#{�����¶����~����~�/�º�����¸���·���6��~����¹�#�

3.� !�<0�·º��·�~0¸�B���64���A	M$

UWAGA : ��¶���~����/��<�4�º�#��¹º�����~�#¸��¹�#��-�J��<��-��7>>�<�$
)���4#��#��;�]���~���~�����·���~�4�¬�������~����<����;��0��#�)���4#��#��;�]���~���A����~���������>7M$

4.� "�-�-��~¸�����4#º�
������0�]�0�A(M$

5.� %��¹�#º�-��~¸�A(M��#�����#¶��{�
��¶��#����������#�~]¸-��$

6. ���#��·º���~��#�0�A�R
M{�0�¬���
�6��<��~����/��<�4�º�� �
#���~���~�<�º�/����~�~�
<#�#<�<�7���0��-$�)4���#º�
��~��#�0������#·/�#¸�#��
�����4�����#��¹�#$�"�~��#�0�
jest teraz zaprogramowany.

1.� &���4-~#º��~��4�~]#���#0��A�M�
�����4������~��·���
#��¹��4�-�$

2.� %�4��~�º���·�~0¸�B���64���
A	M�#��<#�¹�#º�0����µ0¸��
w aparacie.

¤-§&����$¦����?	��������
"�~�-��#��4�~�<��¶��#�<�!�"��&&%�����5���~·-~��#������¶����~��µ�0�º�4�4�·��~$�

'*��'§&������#�]�~�#��~�¼��4������~��#��B������~��#��/��·�·�4�-·���]����·�4�-�·�*
UWAGA : "������;��0��������4�µ·�~�#��4��-��0#�-����~·-~��#���������µ0�4#�#�����¬¶�#���$��
5���µ�0��#����������~�����<��0��~����º�~�|'��0��#��µ�0��#���A����~����������>�M$

4.� ���#¹�#��-�4�������~��#�0�
A�R
M$�"�<����#¸�����6�<#�{�
���#�-�0����~���0�~�����#¸�
�#�]#��0#��¹4#���µ0��#�
~�¹4#����·��#¸�4�~���0#��
¹4#���µ0��A�R
M$

5.� "�-�-��~¸�A(M��<#�¹�#º�-�¶��
���~��#��AJ�>�<����]�4#¸���M$

6.� ���#¹�#����~��#�0�AQM�����<�
��~���~¸�#���µ�0��#�$�"������
�µ�0��#��~���~�<�����#¸�
automatycznie.

1.� ���#¹�#��4�µ·�~�#0�
AM�#�4µ·�~�������$

2.� +����~#<�·��4�-¸�-��~]#���#0��
���4�-¸�A�M�-���~���~��#��
�	�&��	���%���~#�<�$

3.� %�4¬�~�#�~�<0�#��
�·�~0¸�B���64���A	M�$
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Przygotowywanie napojów zimnych (120 ml)
UWAGA ! )�~·-~��#������¶����6µ�-~#º���~�-���~�/���4�4��#�<��������~#<��/�$
��¶��#���~·-~��#���#�������4����]#����~�~¸-��¹�#�����/##{�~�����<���]����~�-���~�/���4��#�<�~#<���6�
�����¬4�0��~����º�~�;��0��#��6µ�-~��#��A����~���������>JM$
"����~�/���4��#�������¬4��#��µ��6{�����¶���0��~����º�~�;��0��#��6µ�-~��#��A����~���������>J���~�-�
��~���·�#��#�<�-����~�/���4�4��#�������¬4�~#<���6$

UWAGA ! À4#��·����~��4����4�0�»�#0��~���~�{�¶��~����µ������6�<#����;��0�����6µ�-~��#�$

3.� "�-�-��~¸�����4#º�������
0�]�0�A(M$

4.� %��¹�#º�-��~¸�A(M��#�����#¶��{�
��¶��#����������#�~]¸-��$

5. ���#��·º���~��#�0�-��
�6µ�-���6������¬4�AQM$

6. "����������µ�#��#��~���~�<��
�#¸�����<����~�#�$�$����0��#���
���������µ��~�����]¸-·�-4��
��/��µ��-»4#¸0�4�$

1.� %�4��~�º��·�~0¸�B���64���A	M�#�
���4#-µ�4���<#�¹�#º�0����µ0¸�
4���~�/�¬-��$

2.� !�<0�·º��·�~0¸�B���64���A	M$

$��X����©X©��?	�~?	�¦X~������
£©�����������������
"���¸��4��#������µ�¶��-����~�/���4�4��#���#��µ��6������¬4��-��>�<����]�J>>�<�$
+#��0�¹º�0�]0��<��#�]�º��-�04����$���¶�����~�/���4�º�!�"��&&%�(	'�{�!�"��&&%���	�����5�!�"$�

3. "�-�-��~¸�4���4�������
0�]�0�A(M$

4.� %��¹º�-��~¸�A(M��#�����#¶��{�
��¶��#����������#�~]¸-��$

5. +�~���¶��¹�#��-���/����0·�
#��¹º��#��µ�/����������6���~�
�~��0�º{����#¹�#����~��#�0�-��
�#��µ��6������¬4��-��>�<��A�M�
��]���~��#�0�-���#��µ��6�
�����¬4��-��J>�<��AJM$

6.� "����������µ�#��#��~���~�<��
�#¸�����<����~�#�$�$����0��#���
����������µ��~��~�-4��
��/��µ��-»4#¸0�4�$

1.� %�4¬�~��·�~0¸�B���64���A	M�#�
���4#-µ�4���<#�¹º�0����µ0¸$

2.� !�<0�#���·�~0¸�B���64���A	M$

'*��'§&������#�]�~�#��~�¼��4������~��#��B�����~��#���/��·�·�4�-·���]����·�4�-�·�*
UWAGA :���¶��#���~�/���4��#�����������4��-µ�¶��{����~���~�{�¶�������<���/�~�4���#¸�-��4�<�/�������<��������$
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����~
���¦����?�
"����~�/���4��#����0#�0��4#�0��������<�¶��~���~�¹�#º��������0��~�����·��~�;��0��#��µ�0��#�$
'��0�����µ�0��#��<�¶��]�º��¬4�#�¶��¶����-���~��~�~��#�������<������0�4�������#�����-µ�¶�~�<�
�0������#��¶�4��#�$

UWAGA : ��¹�#����������4��-µ�¶��{����~���~�{�¶�������<���/�~�4���#¸�-��4�<�/�������<��������$

'*��'§&������#�]�~�#��~�¼��4�������~��#��/��·�·�4�-·���]����·�4�-�·�*

3.� )���4#º�������0�]�0���-�
-��~¸�A(M$�+����0�#������
�~����¹�#��������4���¹�#� �
�J>�<���#��µ���4�-�$

4.� ���#��·º���~��#�0�-��
�µ�0��#��A
M$�"������~���~�<��
�#¸�����<����~�#�$

1.� "�-�#�¹º��·�~0¸�A	M�#�����4#º�
�]��������0����µ0�����-µ��-��
|�~�;��-0#��-��������6�
0����µ�0�A5M$

2.� !�<0�#���·�~0¸�A	M$

����~
��~�¦�^�	�?����������
"�~�-���~���·�#��#�<�-����~�/���4�4��#�������¬4�~#<���6{�����¶���0��~����º�~�;��0��#���6µ�-~��#��
��~·-~��#�$��������¸��4��#��~�����<�������~�/���4�4��#���#��µ��6������¬4{���]�0#�-����������#��������4�
���]#����~�~¸-~��#������/##$

UWAGA ! +����0�#�������~����¹�#���~·-~��#��|4���¹�#���0�µ��J�>�<��4�-�$�����¶����~�/���4�º��0�]�0�
�-��4#�-�#�������<��¹�#�

���^�	�?	�
	����	��������©	�^�����X����©X©��?������
£©��?��X~�{

3.� "�-�-��~·�A(M��<#�¹º�������
0�]�0�AJ�>�<����]�4#¸���M$

4.� ���#¹�#����~��#�0�-�������¬4�
~#<���6�AQM$

5. +����0�#����������~�¹4#��#��#¸�
�~��4����4�0�»�#0{���
��~·-~��#��4������J�>�<��
wody. 

6.� "������~���~�<���#¸�
����<����~�#�$�+�-�������
teraz zimna.

1.� %�4¬�~��·�~0¸�A	M�#�����4��]��
0���µ0�����-µ��-��|�~�;��-0#��
-��������6�0����µ�0�A5M$

2.� !�<0�#���·�~0¸�A	M$
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Codzienne czyszczenie

UWAGA :�����¶����-~#���#�����¬¶�#�º�|�~�;��-0¸�����������0����µ0#�#����0¸B��#�0��~�����4������
�µ���$���|&~�;��-0���<�¶����<#�¹�#º��>�0����µ�0$�

UWAGA : )�~·-~��#��#���/�����<���¬4���#��<�¶���<�º�4�~<�4����$
"�~�-��~��~�~��#�<��]�4#·~0�4������¶��4��·º�4���~0¸�~�/�#�~-0�����0����~��/�$
�#��4�����~����~�º���������4�4�-~#��#��#��<�¶���/��<�º�4�4�-~#��]#�¶·���$
�#��4�����0��~����º�~��¹��-0¬4��#��·���6�#���������¬4��-���~��~�~��#�$

3.� )�#�¹º�-��~¸�A(M�-��
��~���#����4�¶�~��$

4.� )4�¶�#����-�#�¹���-�#�¹º�
���0¸B��#�0��~����4������
�µ����A�M�#�4��<#���·�
��~�<�~�|�~�;��-0·�����
������0����µ0#�A5M$

5.� %��¬¶�#º�|�~�;��-0¸��
���������0����µ0#�A5M�
#�4��µ�0�º��·����~�
���0¸B��#�0��~����
4�������µ����A�M$

6.� "����~��~�~��#�{�~µ�¶�º�
elementy  w odpowiedniej  
0������¹�#�����4����<#�����$

1.� "�-�#�¹º��·�~0¸�A	M�#�
����4#º��]��������0����µ0��
���-µ��-��|�~�;��-0#��
���������0����µ0#�A5M$

2.� !�<0�·º��·�~0»�A	M$ 3.� )���4#º�������0�]�0���-�
-��~·�A(M$

4.� ���#��·º���~��#�0�;��0��#�
�µ�0��#��A
M$�"�����������
��~���~¸��$

6.� "������~���~�<���#¸�
����<����~�#�$�+�µ·�~�º�
��~·-~��#��#�4��·º�4���~0¸�� �
z gniazdka sieciowego.

1.� )�~·-~��#�������/���4��-��
�¶��#��4�<�<���#��
���#¹�#¸�#����~��#�0��
4�µ·�~�#0��AM$

2.� %��¬¶�#º�~]#���#0����4�-¸�A�M�
#�����4�#���<#�¹�#º�/��4�
��~·-~��#�$

Funkcja usuwania skondensowanej pary
"��-µ�¶�~�<��0���#���#��¶�4��#����]������������4���<�������~�����#¶������(�����¶������·º�
0�����0#��0��-����4����������~��������$�(~����¹º����~���]#�/����~0�-~��#�������<�����4�0���0��
np. mrozu.

'*��'§&������#�]�~�#��~�¼��4�������~��#��/��·�·�4�-·���]����·�4�-�·�*
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��0�¹º�4�-���#������¬¶�#��4����������4�~���¶��¹�#��-���/#���$�(~·��0#�4���#��~�4�-��#·/��<#���0#�/�����-~��·��#¸�#�<�/·�
]�º���4�-�<�~�]��0�4��#���#¸������0�4���~·-~��#��#����4�-�4�º����~0�-~��#�$�	]����<��~���]#��{��#�~]¸-��������
��/��������~��~�~��#����~·-~��#�{���~����<�#�����~����-4��<#��#·�����]�/-��~��4�¶�������������/���~��#��-~#�µ��#���������$

UWAGA :  )��4��#��0�<#��#��<��#�]�º���~����4�-~����4����4#-µ�4������¬]��]���#��-��~µ��-����~0�-~��#�$�
����¶����~����~�/�º��#�#���~��6�#�����0��#$�
5���~��~�~��#������~�]����·�<#�#<�<�-4����µ���~]#���#0#��µ����-���-0�<#��#��#�$�5����/����¶�����¶��
��~�/���4�º��4������~��·���-�¶�����~��#�$
+�»�4������~��·���4#��0#�����~��#�$
"�������-0�<#��#��#��<�¶�����<�~���4��~���~�<�º�4���������¬¶�#��#�����~��#�B����<�#0�������#¹�#����~��#�0�
A�M��]��4���~�<�º��������#�����4�#�����#¹�#����~��#�0�4������0�������4��#�$
�#/-���#��4�µ·�~�����������4����0�#���������$
5���~��~�~��#����~·-~��#���#/-���#���¶�4���������]���#��-��~µ��-����/����~0�-~��#�$�"�~����<�]¸-~#�����<#�µ���
4�µ�4������<�0���~�/���4�4���/��������$
4���������#���]��<������~0�-~�¼���4���µ��6�����0���0��#����4#-µ�4�/����]��#���/������/���-0�<#��#��#�$
!�����<���¶�4��#��¹��-0¬4�-�����4��#��0�<#��#��4��0�������6��#¹�#��#�4��6�{�0�¬����·��/¬���-���¸�����4�
��0�����6��0�����6$�"�~�/���4�º��������¶��4/�#�����0��#$
'*��'§&�������#�]�~�#��~�¼��4�������~��#��B�����~��#��/��·�·�4�-·���]����·�4�-�·�*

3.� +�����µ���-���-0�<#��#��#��
-��~]#���#0��4�-��A�M�-��
�	�&��	���%���~#�<�$�
&���4-»�~�4�~���~��¹��-�0��
��µ0�4#�#���#¸���~��¹�#µ$

1.� +��·º�0����µ0¸���¹�#��#¸�
~���-����4���~·-~��#�$

2.� )���4���-�-��~¸�A(M�
4������~��·���-�¶�����~��#�{�
-��0�¬��/��]¸-·�¹�#�0�µ��
���~�0#���~�#�¼�~����6�
���-¬4$

9. Kiedy zbiornik zostanie 
���¬¶�#����{���~·-~��#��4�-��
��/��µ�-»4#¸0�4�$�"���4�#��
����¶������µ�#º�~]#���#0�A�M�
�µ���<�-���-0�<#��#��#��-��
�	�&��	���%���~#�<�$

7.� +�<�<���#��0#�-���������
4�-��-4����/��µ��-»4#¸0�4�{�
�4���#��B���¹º����#�0�A�M$����
#�-�0����~��~����#��#¸�
�~��4����¹4#���µ0�$�	������
jest gotowy do odkamieniania.

8.� ���#��·º���~��#�0�A�M��]��
����6�<#º���<�¸$

12.�������¶����4�¬�~�º�� �
������¸��4��#���-���-�����~���
��-4�<��~]#���#0�<#�¹4#�¶��B�
���~�������4�-��A]�~��µ����-���
���-0�<#��#��#�M�����<�� �
  oczyszczenia aparatu.

10.   "���4�#�����#��·º�
��~��#�0�A�M$

11.����#�-���������]¸-~#��� ��
��~�0�¼�~���{��~��4����� �
��¹4#���µ0�����#�-�0����~��� ���
��~<#��#��#¸�4��#�]#��0#�$

6.� +µ·�~�º���~·-~��#��AM{�
��-���~�¹�#����~���~�<��·��
��~��#�0�A�M�4���~���#�
���#¹�#¸���$

4.� +�µ·�~�º��������AM$ 5.� ���#��·º���~��#�0�A�M�#�
��~�<�º�/�$

13.   Na koniec procesu   
���-0�<#��#��#��4�µ·�~�º�� �
����~·-~��#����~���¶��#���� �
��4�µ·�~�#0��AM$

Odkamienianie ZEPRESSO TREND
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Gwarancja
)�~·-~��#��<�¶��]�º��0�������4����4�µ·�~�#��4������6{�-��0�¬���6�~����µ����~�~���~���{���$�
��~��~·-~��#��0�4���������~�]��-�<�4�$�"��-�������#�������#��-��4#�-~#����¹�#�~����0#�0��4#�0��~0�-��
4��#0��·���~��#�4µ�¹�#4�/����]��#��~���-�#���/���¶��#�$

+�~���0#����~·-~��#��;#�<��!��������~��~µ����/�������~���]�-��#��#�0�����������~���-��/��·�/4������#����
4�-�����-�0�����$�%0����/4������#���~���~�����#¸��-�-����~�0���$�5��·�~�0���������-������-�������
;�0���~��4����4#�������~�~����~�-�4�¸�4�<�<���#��-����4����~·-~��#�$�+�������~��0��#�����4#���4�
��<��6�/4������#�4�<�/�����������~�-���4#��#��-�4�-����������~��¹�#{�-����/������¶��]�~4~/�¸-�#��
~��6�4�º�-�4¬-�~�0���$

%0����/4������#�~/�-����]�4#·~��·��<����4�<�0����4�<�#��-��4#�-�#<#���~��#��<#$

+��0���#���]�¸��<�/4������·����-������~�]�4#·~�����#¸�-��]�~�µ�����������4����]�4�<#�����~¸¹�#{�4�0�¬���6�
4�0�����4�-�����-�0�����$�+�-�{�0�¬���6���4����#���#��4��#0����-��~���~�#��~��¶��#��4�-�#4�/��<����#�µ��
]·-»��#�4µ�¹�#4�/�������������-�0�����/�{�]¸-·���~�����4����4���-��<�~����0�¬4����4#��4��6�!�"���{���
0��~���~�����·����#�~���������4�#��-��4��#0������#~�$

�©����~
��
	���©�®����X����©�	^X]��^X�
• �)�~·-~��#��4�0�~����4�-��<����#�µ�4����]����-�0�����$
• ��#��<���~��0���~0�-~�¼�-�0������6���~�~�0�#�������]���~·-~��#���#��~�4#�����#����/#������6�

�~¸¹�#��<#��~�~����6���<���~�~��¶��0�4�#0�$
• �)¶�4����4�µ·�~�#�����/#������6��0�����#¬4$
• �)�~·-~��#���#��~����µ����~��#·¶������]�~�#�~�~���$
• �)��4��#��0�<#��#��]�µ����~����4�-~������/�����#��#�4�-µ�/�~�����¼���-����6�4�#�����0��#��]�µ�/#$

Gwarancja nie obejmuje:
• �(~¸¹�#���-��/��·���6����<����<��~�¶��#�$
• �&~0¬-����4�-�4����6���~�~����������{��#��-��4#�-�#���¶��0�4��#�{�~��#�-]��#��#B��]�

�#�4µ�¹�#4·��0���������¸$
• �5�0����#��<�-�;#0���#���~·-~��#����~�~��¶��0�4�#0�$
• �)¶��0�4��#����~·-~��#���#�~/�-�#��~���~�~���~��#�<$
• �&������#{�/-����~��#���]�~�#��~�¼��4�����~�#�����0����~�4�����4���-�¸�~�#0���¶��0�4�#0��

�#��]�µ����~����~�/���$
• �+�~��0#�6���~0�-~�¼����-�0�����4���µ��6�4�4��#0�������4�#B��]�0�����4���#���~����4�-~����6�

przez nieautoryzowane centrum napraw.
�#�#���~��/4���������#��4�µ�4���������4�4�����4��0����<�����4��#0��·���~��]�4#·~��·��/��
����4�-�4��4��0����4�/�{���#�������4��0����<�����4�������0��-�����~�-�4��{�4��#0��·���~��<�4��
0����B���~�-�¶�$

+���~���-0��]��0���]�4#·~��·��/������4�-�4��4��0����4�/�{��#�#���~��/4��������]¸-~#����-���<�#�
4�µ·�~��<�¹��-0#�<����4��<���~��µ�/��·��<�0����<����4#{������-�������#�������#��-��4#�-~#����¹�#�
~����0#�0��4#�0��~0�-���]��~�����]�4�¬����~�����µ�������~��#����0#�60��4#�0�4���»���6���]�-���~�<#����6�
/4������#�����#�#���~�����-�0�$�%-��4#�-~#����¹º����-�������������/���#�~����-��#��#����~�0���~��
;�0���~�����������]��#�����-�0��{�~��µ���������~�~�0����<����$

UWAGA:  ��¶��#����~�0��#�����-�0�����/�����0#����~���<���<��������<�~�����#������#¸�����]�����#��
�#¸��#��~������{����-������~����~�/����]#�����4��-���-<�4��¹4#�-�~��#����µ�/�/4����������6$
+���~#���4�/���]�����¼�-����~·���6�;��0�����4��#����~·-~��#����]�/4������#{�����#<����0����0��~�
przedstawicielem Zepter.

��X[����~�ª^��«~?�©X
"�����<#�����6�]�~�~����¹�#����������~��6�-~#�4�����������~��0�{�-�����]����~�~¸-��¹�#�4�/�$

• 4�~���0#��;��0����/�~�4�~���·��#��0��4��

• 4�~���0#����~��#�0#�]µ��0��·����������

• ¶�]��4��¹º�~����]����~�~¸-��¹�#�4�/������¶����4��~�º��·�~0¸�B���64�����]���~��#��·º�
��0#0��4#�0���~��#�0�A:M

• 4�~���0#����~��#�0#�A:M��#¸��¹4#��·$�	���������������~�/���4��-���¶��#�$

$��X©��~��?	�^��_�[�X~��X~�������	¬�
1. +�µ·�~�º����������~����<����4�µ·�~�#0��AM

2. ���#��·º���~��#�0�AQM�#���~���~�<�º�/��4����0�#��4µ·�~��#����������AM$�4���#����~��#�0����
��µ�4#��Q���0��-���]������µ��~��#��J���/��µ¬4�-»4#¸0�4��6$�"�~�4�����#��-������4#�¼�
;�]���~���6�A������4��#�M������~�0�¼�~���$

Utylizacja starych i niesprawnych aparatów
&�<]�����~�0��¹����/��0��~�����¹<#��#��<#��~�~���������~·-~��#���~���~�{�¶�����-�0�������µ�4#��
�4���/���0������¶����~��¹�#��#��<�¶��]�º��0µ�-�4������~�<�~�#���<#��-��-�<#$�!/�-���~�-����~����<#�
J>��B��B(��#�J>�JB�=B(�����/���#�~��#���¶�4��#���#�]�~�#��~���6���]������#�4���~·-~��#��6�
���0����~���6�#����0����#�~���6����~�����#~���#��-��-¬4$

&?	����	®X�©X���~�¯����^�	¬�	�	���X~��X~��©������?��X�?��^��^��?{�

5�����~·-~�¼����0����~���6�#����0����#�~���6�����¶�������4�º��-�¸]���~���-��#�6���/��/���#{�-����/����¶�
4�~��0#�����-�0��{�0�¬���6��0������~�-����¹�#�-���¶��0��<#�·µ{�<��~·�~����º���~�0�~����-������������6�
�¹��-0¬4����4��#���-��-¬4{��������#~��·���6��#¸�4����4��#�����~¸������0����~��/��#����0����#�~��/��
��]���~��~�0��#����4�/�����~¸���<��~·�~����º���~�0�~�������~�-�4���-����#�~��<�$�!]#����#��
�-��4#�-�#�6�<����#�µ¬4���-��·���6��#¸�-����4�¬���/��4�0��~�����#�{�������¸��#��4���µ��#��#�6�-��
����0�#�/�{���~��4��~��#��#��������~��/������#¸�#��4�����¬]��#�~�/��¶��·���¹��-�4#�0�{�~���]#�/��
��/���4��<��0��0�<�#�6��#�4µ�¹�#4�/���0µ�-�4��#�{�-���¹��-�4#�0��#�~-��4#����-~0#�/�����~���4�-����
����<��#~���¸�������������0�#�/�{�����0¶������4���4�0��~�����#���~¸¹�#�4�6�-~·���6�4��0µ�-�-���/��
��~·-~��#�$�+���~���-0�{�/-��~�¶������~·-~��#�����0����~����·��0µ�-�4�������4����#�0��6�¹<#��#���]�
]¸-·������4����4��~�~�#���<#��-��-�<#�-��4��¬4��4��#��������{��#�]�~�#��~�����]��������~���-��·���
�#¸�4����6���~·-~��#��6{�<�/·�4��#�0�º�#���~�-����4�º��#¸�-��¹��-�4#�0�{�~�/��¶��·���4���<��~-��4#��
#���~���-~#�$�+�������~��0��#��#�;��<���#{�-����~·���6������<������#~���#��-��-¬4����0����#�~���6{��
�0����0�����#¸�~��-��4#�-�#<#�4µ�-~�<#�4��4������0��#��$��#�4µ�¹�#4������¬]�����#~���#����-�0�����~�~�
�¶��0�4�#0�{�4#·¶���#¸�~�~������4��#�<����0��#��-<#�#����������6�~/�-�#��~��]�4#·~��·��<����4�<$
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PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE

���¬���#¸��#����~�/���4��� !]#���#0����4�-¸A�M����������� ����µ�#��~]#���#0����4�-¸�A �M

���¬���#�������4������~��·���
/��·��

��]�0�������6µ�-�� Zagrzej kubek.

!/��<�-~����4���~·-~��#��
0�<#�¼

)��¼�0�<#�¼�4���~·-~��#�

)�~·-~��#��������6µ�-�� "�~�/�����0�]�0��#��µ���4�-��
�]��~�/�~�º������<

�����µ0���#���6���4���¹º &~�;��-0������������0����µ0#�
A5M��������µ��

%��¬¶�#��|�~�;��-0¸�����������
0����µ0#�A5M

�����µ0���#¸�~-�;��<�4�µ��4�
trakcie przygotowania napoju

!�<0�#��#���4¬�~��·�~0¸�A	M���]�
���¼�����¸�~�#�

"����4�-���4��6�-~#�0#�-���#¸�
��4#�����·�~0¸�A	M�

�·�~0��A	M�~����µ����4�����
zbyt szybko po przygotowaniu 
napoju

Zaczekaj kilka sekund 
4��¬4��µ���#¸��#¹�#��#������������
4���~·-~��#�

+�-�����������B���-��������< !]#���#0����4�-¸�A �M���~��#�0��
B��#�-�0µ�-�#���<#��~�~����
zbiornik 

&���4-»��~����#��~�]��0�4�µ�
�#¸�~�4¬��4�~]#���#0�����4�-¸�
A �M$

+�~4#�����4#�

�����µ0�����-µ��]�~��¹��-�#��
-��|�~�;��-0#�����������
0����µ0#�A5M

�����µ0�������~-�;��<�4��� &��¬]�������4�#����-��#����
#���<�0·��<

)¶�����4���0����µ0#

!�-��~�������0#¹��~���4��#�0��·�
krople wody 

:�������������-����#��µ� �������~��~·����<���·{�¶��
�-��~����-���~��������4#·�
�#¸�0�����0#{�#������������0��
�������{����4��¬4��4��#��
�#¹�#��#��4�]�����~�$��

��������#��µ����]�~#<���
4��#�0��·�4�0�����0��6

�����µ0�������~���#��0��#�
��~����~�~��4�-¸

)¶�����4���0����µ0#

)�~·-~��#���#����~�/���4����
4�<�/�����#��¹�#�������

"�~��#�0�~����µ�
przeprogramowany przez 
przypadek

Przeprogramuj przycisk na 
4�<�/��·�#��¹º���]���������-��
����4#�¼�;�]���~���6
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